
Město Krnov letos investuje do oprav 
a  úprav školských budov i  jejich vnitř-
ního a  venkovního vybavení více než 
10,5 milionu korun. 

Největší díl z této částky, 2,4 milionu 
korun, směřoval do  výměny oken v  tě-
locvičnách základní školy na  Žižkově 
ulici. Ve stejné škole nyní probíhá druhá 
etapa rekonstrukce sociálního zařízení 
za 1,5 milionu korun. „K velkým akcím 
patří i  oprava fasády budovy mateřské 
školy na Mikulášské ulici za 1,4 milionu 
korun, odkanalizování základní školy 
na Dvořákově okruhu, které město přijde 
na 800 tisíc korun, odvedení dešťové vody 
od  tělocvičny základní školy na  Smeta-
nově okruhu za půl milionu korun nebo 
první etapa výměny oken v mateřské ško-
le na Hlubčické ulici za 600 tisíc korun,“ 
uvedl Vlastimil Štverák z  odboru škol-
ství, kultury a  sportu. Opravy se týkají 
celkem patnácti školských budov z šest-
advaceti, o něž se město stará, a budou 
hotové do konce prázdnin. 

Kromě plánovaných oprav musí měs-
to řešit také havárie. „Letos už podruhé se 
například musíme vypořádat s výměnou 
podlah, krytin a koberců v hodnotě dvě stě 
tisíc korun v mateřské škole na ulici Karla 

Čapka, kde nám opět praskla vodovodní 
přívodní hadička k  toaletě. Škoda je tak 
vysoká proto, že se havárie stala zase o ví-
kendu, kdy ve  školce nikdo nebyl. K  ob-
dobné havárii došlo předloni i v městské 
knihovně. Z toho je zřejmé, že materiály, 
ze kterých jsou přívodní hadičky vyrobe-
ny, nejsou kvalitní. Proto máme záměr 
ve všech zařízeních vyměnit umělohmot-
né hadičky za  měděné trubičky, tak, jak 
se to dělalo dříve,“ řekl Vlastimil Štverák.

Další milion korun vložilo měs-
to Krnov do  úprav otevřených zahrad 
v mateřských školách. „Úpravy spočívaly 
ve  vytvoření nových dopadišť z  kačírku 
podle evropských norem a ve vybudování 
sociálních zařízení pro veřejnost přístup-
ných přímo ze zahrad v těch školách, kde 
tato zařízení doposud chyběla,“ upřes-
nil Vlastimil Štverák. Zahrady krnov-
ských mateřských škol jsou přístupné 
veřejnosti vždy od  pondělí do  pátku, 
od  16  do  19  hodin, v  sobotu a  v  nedě-
li od  15 do  19 hodin, pouze mateřské 
školy na  Albrechtické a  Bruntálské uli-
ci mají po  celý týden otevírací dobu 
od 16 do 19 hodin. Z důvodu probíhají-
cích stavebních prací je v současné době 
uzavřena zahrada MŠ Mikulášská.    (dc)

Červnové dotazníkové šetření mezi 
občany, kteří si přišli vyřídit své záleži-
tosti na Městský úřad v Krnově, přineslo 
uspokojivé výsledky. Pětadevadesát pro-
cent dotázaných vyslovilo spokojenost 
s  prací městského úřadu jako celku. 
„Tento výsledek nás mile překvapil, pro-
tože na jiných úřadech jsou procenta spo-
kojených občanů daleko menší. V každém 
případě jsme rádi, že občané uvedli v an-
ketě své připomínky, postřehy a  náměty 
ke zlepšení, které se vynasnažíme společ-
ně s vedením úřadu postupně naplňovat. 
Rovněž se budeme dále snažit, aby posky-
tované služby byly čím dál tím více kvalit-
nější,“ uvedl tajemník Městského úřadu 
v Krnově Igor Kozelek. Výsledné zjištění 
je o to příznivější, že původně mělo být 
osloveno jen sto občanů, ale ve  skuteč-
nosti proškolení pracovníci osobně jed-
nali s 397 občany, kteří se aktivně zapoji-
li do vypsání anketních lístků.

Otázky v  dotazníku zaměřené 
na spokojenost s prostředím městského 
úřadu lidé hodnotili způsobem školní-
ho známkování, od  jedničky po  pětku. 
Z  výsledků vyplynulo následující vy-
svědčení: 

- spokojenost s orientací v budově 1,68, 
-  spokojenost se  službami pro občany 

1,98,
-  prostředí městského úřadu ve srovnání 

s ostatními úřady 1,91,
-  spokojenost s odbornými znalostmi za-

městnanců městského úřadu 1,51, 
-  spokojenost s  osobním přístupem za-

městnanců městského úřadu 1,47, 
-  spokojenost se srozumitelností sdělení 

1,4,
-  spokojenost s rychlostí vyřízení žádosti 

1,66. 
Občané se mohli také vyjádřit, co 

jim na úřadě chybí či co by se podle nich 
mělo zlepšit. V  připomínkách a  námě-
tech si postěžovali na chybějící WC pro 
veřejnost a  automaty na  nápoje a  kávu, 
zmínili nedostatek odpadkových košů 
na  chodbách a  nedostatečnou klimati-
zaci v prostorách odboru správy majetku 
města. 

S  podobným dotazníkovým šetře-
ním se budou občané setkávat pravidel-
ně, minimálně jednou ročně. Vždy před 
dalším šetřením vedení města vyhodno-
tí, nakolik se podařilo náměty a  připo-
mínky z předchozích anket splnit.    (dc)

Z  důvodu opravy železniční tra-
ti bude od  soboty 1. srpna, 7.05 hodin 
do pátku 14. srpna, 13.00 hodin vylou-
čen provoz vlaků v úseku Opava východ 
– Krnov. Ve vyloučených úsecích budou 
všechny vlaky nahrazeny autobusovou 
dopravou, která pojede podle výlukové-
ho jízdního řádu, jenž se liší od platného 
jízdního řádu. 

Po  dobu výluky nebudou autobusy 
náhradní dopravy zajíždět k  zastávce 

Krnov-Cvilín. Aby se minimalizova-
lo zpoždění a  nedocházelo ke  kolizím 
před budovou stanice, bude zastávka 
umístěna na Soukenické ulici u odbočky 
k  zastávce ČD. Pro směr do  železniční 
stanice Krnov po  pravé straně, v  blíz-
kosti vjezdu do  areálu bývalého Strojo-
svitu, a pro směr Opava na  levé straně, 
v blízkosti synagogy. Zastávka náhradní 
dopravy bude v obou směrech viditelně 
označena cedulí. Zastávka Krnov-Cvi-

lín bude po mít dobu výluky omezenou 
provozní dobu a to od pondělí do neděle 
od 6.45 do 15.30 hodin. 

Přes veškerou snahu Českých drah, 
s. p. musí cestující počítat se zpožděním 
a  s  tím, že nebudou zachovány některé 
přestupní vazby na přípojné vlaky v že-
lezničních stanicích Opava východ, Kr-
nov a Ostrava-Svinov. Ve stanici Jeseník 
vyčkají rychlíky ve  směru Hanušovice 
a Zábřeh na Moravě na zpožděné rych-

líky ze směru Ostrava pouze 5 minut 
po svém pravidelném odjezdu. Ve vlast-
ním zájmu by proto cestující měli využít 
dřívějších spojů. 

V  době výluky bude omezena pře-
prava jízdních kol. Zároveň nebude 
u náhradní autobusové dopravy zajiště-
na služba přepravy cestujících na  inva-
lidním vozíku. 

Výlukový řád je vyvěšen ve všech že-
lezničních stanicích.
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Odbor správy majetku 
města sděluje 
Prodej pozemků
- Město Krnov nabízí k  prodeji pozemky 
užívané vlastníky garáží za účelem přístu-
pu a příjezdu k těmto garážím, dle situace. 
Prodej bude uskutečněn do  podílového 
spoluvlastnictví všem majitelům garáží, 
a to za cenu 25,- Kč/m2 + náklady spojené 
s převodem.
- Město Krnov nabízí k  prodeji zastavěné 
pozemky pod garážemi ve vlastnictví měs-
ta Krnova v lokalitách dle přílohy, za cenu 
400,- Kč/m2 + náklady spojené s  převo-
dem. Využití pozemku bude dle schválené-
ho územního plánu a prodej bude uskuteč-
něn dle Opatření obce č. 3/2009.
- Město Krnov nabízí k  prodeji pozemky 
– dvorní trakty mezi dvěma a  více čin-
žovními domy přístupnými a  užívanými 
pouze uživateli těchto domů za  cenu 25,- 
Kč/m2 + náklady spojené s převodem, dle 
situace. Prodej bude uskutečněn dle spo-
luvlastnických podílů na domě (v případě 
spoluvlastnictví domu) nebo podle jejich 
spoluvlastnických podílů na  společných 
částech domu (v případě vlastnictví domu 
dle zákona 72/1994 Sb.).
Případné další informace obdrží občané 
na  odboru správy majetku města, paní 
L. Holušová, DiS., tel. č. 554 697 409.
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 11, Hlavní náměstí 43 , vel. 0+1, 
26,47 m2 vč. sklepa, 4. podlaží
Nájem (35,- Kč/m2) 940,- Kč, služby 
(1 osoba) 853,- Kč, celkem 1.793,- Kč/mě-
síc/1 osoba.
Podmínky: žadatel musí splňovat podmín-
ky dle čl. III, bod 1) až 4) v Opatření obce 
č. 1/2009 pro poskytování bydlení v  ná-
jemních bytech a  ubytovacích zařízeních 
v majetku města Krnova, tj. fyzická osoba, 
starší 18-ti let, mající trvalý pobyt ve městě 
Krnově minimálně 3 roky nebo zaměst-
nání ve městě Krnově minimálně 6 měsí-
ců a která nemá dluhy vůči Městu Krnov, 
nemá ve  vlastnictví nebo spoluvlastnictví 
nemovitost určenou k  bydlení, v  posled-
ních 5 letech neopustil/a/ městský nájemní 
byt z  důvodu neplacení nájemného nebo 
zrušení nájemního vztahu rozhodnutím 
soudu z  podnětu správce, splnění kriteria 
minimálního čistého měsíčního příjmu 
za posledních 6 měsíců, tj. 5.000,- Kč, slo-
žení peněžních prostředků (kauce) ve výši 
trojnásobku měsíčního nájemného a záloh 
na  úhradu za  plnění poskytovaná v  sou-
vislosti s  užíváním bytu (služby), splátky 
nejsou povoleny, základní nájemné je 
stanoveno na  35,- Kč/m2, v  případě více 
zájemců proběhne řízení obálkovou meto-
dou na výši měsíčního nájemného za 1m2 
plochy bytu, manipulační popl. ve  výši 
500,- Kč se nevybírá, podmínkou účastí 
v řízení obálkovou metodou není evidova-
ná žádost o městský nájemní byt.
Prohlídka bytu: Po 3.8. (15.30 – 16.00).
Platnost nabídky: do 7. 8. 2009 
Řízení obálkovou metodou: 10. 8. 2009 
v 16.30 hodin, Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Občanský průkaz s sebou!
Písemné žádosti o  pronájem tohoto bytu 
není nutno podávat! Zájemci o  pronájem 
tohoto bytu se dostaví s občanským průka-

Žáky ve školách vystřídali řemeslníci Drtivá většina oslovených občanů je 
s prací městského úřadu spokojena

Velká výluka na železnici v úseku Krnov – Opava, vlaky mohou mít zpoždění

Město Krnov a  obec 
Mořice letos reprezen-
tují Českou republiku 
v  mezinárodní soutěži 
Entente Florale Europe 
– Evropská rozkvetlá 

sídla, která je zaměřena na  propagaci 
kvalitního prostředí sídel s  důrazem 
na rozvoj funkční zeleně. 

Hodnotícím dnem pro Krnov byl 
určen pátek 7. srpna, kdy do  Krnova 
přijede jedenáct porotců z  jedenácti 
evropských zemí. Ti se seznámí s Krno-
vem formou multimediální prezentace 
a navštíví deset předem vybraných míst: 
radnici, střed města, mateřskou školu 
na  Žižkově ulici, čistírnu odpadních 
vod, Cvilín, Chářovský park, Ježečkův 
palouk na  Ježníku, Domov pro seniory 
na  Rooseveltově ulici, komplex spor-
tovišť v  centru města a  Flemmichovu 
vilu. „Na  každém stanovišti proběhne 
prezentace daného místa. Nejvíce času 
porotci stráví na radnici, v  centru města 
a na Cvilíně, ostatním zastavením budou 
věnovat od deseti do třiceti minut. K pře-
sunu mezi místy použijí autobus. Proto-
že prohlídka města nesmí podle pravidel 
soutěže přesáhnout sedm hodin, je pečlivě 

vše naplánováno na minuty,“ uvedla ve-
doucí odboru životního prostředí Rosti-
slava Rollerová. 

Zastavení musí splnit některá z těch-
to kritérií: Vegetace a  krajina (sezónní 
výsadby, trvalé výsadby, otevřené pro-
story, krajina), Životní prostředí (životní 
prostředí, vzdělávání v oblasti životního 
prostředí, celkový dojem) a  Turismus 
a  spoluodpovědnost (turismus a volno-
časové aktivity, úsilí a angažovanost). 

Experti budou posuzovat celkový 
vzhled města, jeho zapojení do  krajiny, 
kvalitu bydlení, ekologii, komunikaci 
radnice s občany i aktivní přístup obyva-
tel k  utváření životního prostředí. Pod-
le dosažených bodů pak Krnov zařadí 
do  bronzového, stříbrného nebo zlaté-
ho pásma. „Výsledky se sice dozvíme až 
v září v britském Cardiff u, ale už teď má 
pro nás účast v soutěži obrovský význam. 
Zvýšila zájem občanů Krnova o  vzhled 
města a měla vliv na  jejich intenzivnější 
péči o  kvalitu jeho prostředí. Informace 
o Krnovu se v souvislosti se soutěží obje-
vily v  celostátním i  odborném tisku, což 
přispělo k  propagaci města jak mezi od-
borníky, tak mezi laickou veřejností. Dále 
nám příprava na soutěž přinesla řadu no-
vých impulsů tím, že jsme se na své město 
podívali jinýma očima a víme, co bychom 
chtěli v  budoucnu zlepšit nebo změnit. 
Celkově pak vnímáme možnost účastnit 
se tak významné evropské soutěže jako 
další výzvu k  zamyšlení nad naší prací 
a jako šanci na konzultaci s uznávanými 
odborníky,“ řekla Rostislava Rollerová.

Soutěž Entente Florale Europe je 
zaměřena především na společný zájem 
radnice, obyvatel i  místních podnikate-
lů o kvalitu života, k níž zásadní měrou 
přispívají zakládání a péče o zeleň v síd-

lech i  v  okolní krajině, péče o  životní 
prostředí a  jeho zlepšování a  vytváření 
podmínek pro turismus. Tato snaha je 
založena především na osobní odpověd-
nosti občanů a na schopnosti vzájemné 
komunikace a spolupráce mezi radnicí, 
občany i místními podnikateli. Společná 
kvalitní péče o zeleň a životního prostře-
dí, respektování originálních kulturních, 
historických a přírodních hodnot a envi-
ronmentální výchova a  vzdělávání dětí, 
mládeže i dospělých s sebou přináší roz-
voj komunitního života, zvyšuje přitažli-
vost pro šetrný turistický ruch a vytváří 
nové pracovní příležitosti. V  zahraničí 
se těší tato soutěž vysoké prestiži a oce-

něná města využívají své účasti úspěšně 
k propagaci i rozvoji turistického ruchu. 
Krnov byl do  soutěže nominován díky 
svému vítězství v  soutěži Město stromů 
2008/2009.

Účastníci soutěže Entente Florale 
Europe 2009 v  kategorii měst: Deut-
schlandsberg (Rakousko), Nieuwpoort 
(Belgie), Mali Losinj (Chorvatsko), Kr-
nov (Česká republika), Weimar (Němec-
ko), Szombathely (Maďarsko), Dundalk, 
Co. Louth (Irsko), Avigliana (Itálie), 
Arnhem (Nizozemí), Kamnik (Slovin-
sko), Buxton (Spojené království Velké 
Británie a  Severního Irska). (Více infor-
mací k soutěži najdete také na str. 2)

Pro Krnov vrcholí soutěž Entente Florale Europe

Rozkvetlý a upravený Krnov čeká na porotu mezinárodní soutěže Entente Florale Europe 
– Evropská rozkvetlá sídla.

Časový plán prohlídky města:
Pátek 7. srpna 2009
  9.00 – 10.00 Radnice
10.00 – 11.00 Střed města
11.05 – 11.20 MŠ Žižkova
11.25 – 11.45 ČOV
11.55 – 13.15 Cvilín
13.25 – 13.50 Chářovský park
14.05 – 14.40 Ježečkův palouk, Ježník
14.47 – 15.02 Dům pro seniory
15.02 – 15.12 Sportoviště
15.15 – 15.45 Flemmichova vila

Dopravu zkomplikuje 
uzavírka silnice
Cesta z Bruntálu do Krnova bude v srp-
nu složitá. V pondělí 3. srpna totiž začíná 
oprava vozovky silnice I/45 před obcí 
Zátor ze směru od Bruntálu a v obci Zá-
tor spojená s  oboustrannou uzavírkou, 
která se týká veškerého silničního pro-
vozu mimo autobusů pravidelných linek. 
Uzavírka potrvá do  konce srpna 2009. 
Objížďka je rozhodnutím Krajského úřa-
du Moravskoslezského kraje stanovena 
pro nákladní dopravu po  trase Bruntál 
– Opava – Krnov a naopak, pro osobní 
automobily po  silnici I/11 z  Bruntá-
lu do  Velkých Heraltic, dále po  silnici 
II/460 směrem na  Brumovice, Úvalno 
do Krnova a to rovněž v obou směrech.
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zem ve výše uvedený termín na řízení obál-
kovou metodou, nebudou již zvlášť obesí-
láni. Zájemcům, kteří se dostaví opožděně, 
nebude umožněna účast v  tomto řízení. 
Případné dotazy Vám zodpoví p. Schreie-
rová, tel. 554 697 444, oddělení pronájmů 
a prodejů, nebo e-mail: dschreierova@mu-
krnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu s podmínkou za-
placení dlužné částky
Byt č. 7, Hlavní náměstí 44 , vel. 2+1, 54 m2 
vč. sklepa, 4. podlaží
Dlužná částka: 33.136,- Kč. 
Nájem (35,- Kč/m2) 1.896,- Kč, služby 
(1  osoba) 1.620,- Kč, celkem 3.516,- Kč/
měsíc/1 osoba.
Podmínky: žadatel musí splňovat podmín-
ky dle čl. III, bod 1) až 4) v Opatření obce 
č. 1/2009 pro poskytování bydlení v  ná-
jemních bytech a  ubytovacích zařízeních 
v majetku města Krnova, tj. fyzická osoba, 
starší 18-ti let, mající trvalý pobyt ve městě 
Krnově minimálně 3 roky nebo zaměst-
nání ve městě Krnově minimálně 6 měsí-
ců a která nemá dluhy vůči městu Krnov, 
nemá ve  vlastnictví nebo spoluvlastnictví 
nemovitost určenou k  bydlení, v  posled-
ních 5 letech neopustil/a/ městský nájemní 
byt z  důvodu neplacení nájemného nebo 
zrušení nájemního vztahu rozhodnutím 
soudu z  podnětu správce, splnění kriteria 
minimálního čistého měsíčního příjmu 
za posledních 6 měsíců, tj. 9.000,- Kč, slo-
žení peněžních prostředků (kauce) ve výši 
trojnásobku měsíčního nájemného a záloh 
na  úhradu za  plnění poskytovaná v  sou-
vislosti s  užíváním bytu (služby), splátky 
nejsou povoleny, základní nájemné je 
stanoveno na  35,- Kč/m2, v  případě více 
zájemců proběhne řízení obálkovou meto-
dou na výši měsíčního nájemného za 1m2 
plochy bytu, manipulační popl. ve  výši 
500,- Kč se nevybírá, podmínkou účastí 
v řízení obálkovou metodou není evidova-
ná žádost o městský nájemní byt.
Prohlídka bytu: Po 3.8. (15.00 – 15.30)
Platnost nabídky: do 6. 8. 2009 
Řízení obálkovou metodou: 10. 8. 2009 
v 16.00 hodin, Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Občanský průkaz s sebou!
Písemné žádosti o  pronájem tohoto bytu 
není nutno podávat! Zájemci o  pronájem 
tohoto bytu se dostaví s občanským průka-
zem ve výše uvedený termín na řízení obál-
kovou metodou, nebudou již zvlášť obesí-
láni. Zájemcům, kteří se dostaví opožděně, 
nebude umožněna účast v tomto řízení. Pří-
padné dotazy zodpoví p.  Schreierová, tel. 
554 697 444, oddělení pronájmů a prodejů, 
nebo e-mail: dschreierova@mukrnov.cz.
Nabídka volného bytu v ubytovně 
(soc. byt pro mladé - startovací)
Byt č. 23 na  ul. Albrechtická 100A, vel. 
0 + 1, 36,30 m2, 4. NP
Nájem (26,- Kč/m2) 1.028,- Kč, služby 
(1  osoba) 1.079,- Kč, celkem 2.107,- Kč/
měsíc/1 osoba.
Doba určitá: 1 rok, max. však 5 let.
Podmínky: žadatel musí splňovat podmín-
ky dle č. III, bod 1) až 4) Opatření obce 
č. 1/2009 pro poskytování bydlení v  ná-
jemních bytech a  ubytovacích zařízeních 
v  majetku města Krnova, tj. občan, starší 
18-ti let, mající trvalý pobyt ve městě Kr-
nově minimálně 3 roky nebo zaměstná-
ní ve  městě Krnově minimálně 6 měsíců 
a  který nemá dluhy vůči městu Krnov, 
nemá ve  vlastnictví nebo spoluvlastnictví 
nemovitost určenou k  bydlení v  posled-
ních 5-ti letech neopustil městský nájemní 
byt z  důvodu neplacení nájemného nebo 
zrušení nájemního vztahu rozhodnutím 
soudu z  podnětu správce, splnění kriteria 
minimálního čistého měsíčního příjmu 
za posledních 6 měsíců, tj. 5.000,- Kč, slo-
žení peněžních prostředků (kauce) ve výši 
trojnásobku měsíčního nájemného a záloh 
na úhradu za plnění poskytovaná v souvis-
losti s užíváním bytu (služby), splátky ne-
jsou povoleny, ubytování na základě žádos-
ti podané správci získá jednotlivec, mladá 
rodina bezdětná nebo s jedním dítětem.
Platnost nabídky: do 10. 8. 2009
V písemné žádosti o pronájem tohoto bytu 
uveďte počet členů rodiny a  odevzdejte 
nejpozději do  data platnosti nabídky. Pří-
padné dotazy zodpoví sl.  Šárka Surmová, 
odd. pronájmů a  prodejů, kanc. 424, tel. 
554 697 424, e-mail: ssurmova@mukrnov.cz 
Veřejná nabídka pronájmu bytu s  pod-
mínkou zaplacení dlužné částky
Byt č. 3, Albrechtická ul. č. o. 160, vel. 1+1, 
43,80 m2 vč. sklepa, 1. podlaží, standardní 
kat. Dlužná částka: 41.337,- Kč
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (26,- 
Kč/m2) 1.172,- Kč, záloha na  služby s ná-
jmem spojené 1.270,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 2.442,- Kč. 
Podmínky: účastnit se může občan ČR, 
starší 18-ti let, mající trvalý pobyt v Krnově 
po dobu minim. 3 let nebo zaměstnání mi-
nim. 6 měsíců v Krnově, přidělení tohoto 
bytu se řídí Opatřením obce č.1/2009 pro 
poskytování bydlení v  nájemních bytech 
ve vlastnictví města Krnova, žadatelé musí 
splňovat podmínky dle č. III., bod 1 – 4 
tohoto Opatření za přidělení bytu se platí 
kauce ve  výši trojnásobku celkového mě-
síčního nájemného, v plné výši, splátky ne-
jsou povoleny, žadatel o byt doloží na pře-
depsaném formuláři výši čistého měsíč-
ního příjmu za  posl. 6 měsíců. Kritérium 
minimálního čistého měsíčního příjmu je 
5.000,- Kč, žádost se podává na formuláři, 
který vyzvednete v  odd. pronájmů bytu 
nebo stáhnete z  internetových stránek, 
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Krnov se chystá na příjezd porotců

Ekonomika podnikání v obchodě 
a službách od podzimu v Krnově

Děti poznaly jiné prostředí i možnosti

Pomáhají léčit závislost na tabáku

Divadelní představení
plné humoru i poučení 
Nádvoří linhartovského zámku přivítá 
v sobotu 8. srpna Divadlo Klauniky z Brna, 
které uvede volné nastudování románu 
Don Quijote de la Mancha, v jejich podání 
přejmenovaného na Don Quijote de la An-
cha. Před obecenstvo v  představení před-
stoupí světový chůdoherec Lenoire Mon-
taine v roli 2,38 metru vysokého profesora 
španělského jazyka a literatury a s ním sto 
dvacet kilogramů vážící vychovatelka An-
cha. Ti představují Dona Quijota a  jeho 
věrného přítele Sancho Panzu. A  protože 
hra je uchopená podle vzoru Jana Amose 
Komenského, dostanou se diváci do  role 
studentů. Představení začíná v 19.00 hodin 
a vstupné je 80 korun. Děti a držitelé prů-
kazu ZTP platí polovic. Předprodej vstu-

penek již probíhá v  Informačním centru 
na Hlavním náměstí. 

Na podzim v Krnově Krajčo, 
Rybová i Monkey Business
V Informačním centru na Hlavním náměs-
tí byl v  těchto dnech zahájen předprodej 
na  řadu kulturních akcí. Kromě koncertů 
skupin Progres 2 (12.9., Kofola music club, 
180 Kč/200 Kč) a Monkey Business (25.9., 
Kofola music club, 260 Kč) k nim patří di-
vadelní představení Láska a  porozumění 
s  Lindou Rybovou, Davidem Švehlíkem 
a  Richardem Krajčem. Tito známí herci 
rozehrají hořce vtipný příběh o  životních 
strastech a slastech tří mladých lidí v měst-
ském divadle 26. října od  19.00 hodin. 
Vstupenky zakoupené v  předprodeji mají 
cenu 260 korun, na  místě zájemci zaplatí 
o 20 korun více.

Město Krnov se 
letos zapojilo do  me-
zinárodní soutěže En-
tente Florale Europe. 
Na  evropské úrovni 
pokračuje tato akce už 

třicet let, Česká republika se do ní popr-
vé zapojila v roce 2002. Záměrem soutě-
že je propagovat kvalitu života v sídlech 
s důrazem na okrasné zahradnictví, ces-
tovní ruch, péči o životní prostředí a ko-
munikaci radnice s občany. Mezinárodní 
porota do Krnova přijede 7. srpna a tak 
ve městě fi nišují přípravy na její návště-
vu. V čem spočívají, prozradila vedoucí 
odboru životního prostředí Rostislava 
Rollerová. 

Jak se město v  rámci soutěže při-
pravuje? 

„Přípravy jsou rozděleny na dvě čás-
ti, organizační a praktické. K těm organi-
začním patří doladění programu pobytu 
komise, která k  nám přijede ve  čtvrtek 
6. srpna večer a  zůstane do  sobotního 
rána 8. srpna, dojednávají se překlada-
telé, členové týmu, kteří budou prezen-
tovat jednotlivá zastavení na trase, pilují 
své prezentace. Praktické přípravy pak 
spočívají v  úpravě míst, která komise 
navštíví, pracovníci Technických služeb 
Krnov plejí záhony, sekají trávu, natírají 
lavičky, prostě všichni děláme vše pro to, 
aby se porotě v Krnově líbilo. Nestavíme 
ale žádné Potěmkinovy vesnice, všechny 
tyto práce se provádí každoročně, letos 
jsme pouze časový harmonogram prací 
naplánovali tak, aby v době pobytu po-
rotců bylo vše hotové.“ 

Mohli se do  soutěže zapojit také 
obyvatelé Krnova?

„Samozřejmě. O  soutěži se moh-
li dozvědět z  novin, televize i  rozhlasu 
a  také na Tradičním jarmarku, který se 
uskutečnil v dubnu na Hlavním náměstí, 
nebo na nedávném Veletrhu poskytova-

telů sociálních služeb a  zdraví. Občany 
jsme pravidelně v  tisku a  prostřednic-
tvím letáků na  účast Krnova v  soutěži 
upozorňovali a  vyzývali je, aby městu 
pomohli tím, že si zkrášlí okna a balko-
ny okrasnými květinami, upraví předza-
hrádky či zahrady a uklidí kolem svých 
obydlí a  provozoven. Měli možnost se 
zúčastnit také naší každoroční soutěže 
Šedivé či zelené, v níž jde o nejkrásněji 
rozkvetlé okno - balkón, rodinný domek 
a ztvárnění nejkrásnějšího místa ve měs-
tě.“

Porota bude hodnotit celkový 
vzhled obce, její zapojení do  krajiny, 
kvalitu bydlení, komunikaci radni-
ce s  občany i  aktivní přístup obyvatel 
k utváření hodnotného životního pro-
středí. Myslíte si, že za pouhých sedm 
hodin bude skutečně schopná Krnov 
poznat a objektivně ohodnotit? 

„Jednou z povinností účastníka sou-
těže bylo vytvoření stručného tištěného 
průvodce, který provede hodnotící ko-
misi po  vybraných místech ve  městě. 
Příručku jsme museli členům poroty 
zaslat do konce května. Této příležitosti 
jsme využili a přiložili k ní i DVD o Kr-
novu, mapu města a řadu propagačních 
materiálů. Dalším úkolem, který jsme 
museli splnit, bylo vytvoření průvodní 
publikace. Protože konkrétní výsled-
ky práce města, fi rem i  občanů porotci 
uvidí, zaměřili jsme tuto publikaci pře-
devším na běžný život ve městě. Krnov 
v  ní představujeme jako dobré místo 
pro vzdělávání, aktivní odpočinek či 
důstojné stáří, i jako místo důvěry, mís-
to pro podnikání a jako místo v Evropě. 
V brožuře prezentujeme také ekologické 
přístupy k  životnímu prostředí a  spole-
čenský a  kulturní život v  našem městě, 
nezapomněli jsme ani na  představení 
řady významných krnovských památek. 
Publikace dostala název Krnov – místo 
pro život a po 7. srpnu bude k dispozici 
také občanům a  návštěvníkům města, 
kteří ji získají v Informačním centru.“ 

Podle dosažených bodů experti 
město zařadí do bronzového, stříbrné-
ho nebo zlatého pásma. Co by případ-
ný úspěch v soutěži pro Krnov zname-
nal? 

„Úspěch by zviditelnil Krnov v  celé 
České republice a dozvěděli by se o něm 
i obyvatelé jiných evropských států. Ale 
především by nám přinesl zjištění, že se 
v péči o veřejnou zeleň i okolní krajinu 
a  také v  komunikaci s  občany ubíráme 
správným směrem.“

Vzdělávací centrum v Krnově (VCK) 
otevírá ve  spolupráci s  Obchodně pod-
nikatelskou fakultou v  Karviné (OPF) 
ve  školním roce 2009/2010 program 
celoživotního vzdělávání (CŽV) s  ná-
zvem „Ekonomika podnikání v obchodě 
a  službách“, který bude probíhat e-lear-
ningovou formou. Po  dobu dvou let se 
budou posluchači pravidelně setkávat 
na  tzv. tutoriálech, přibližně čtyřikrát 
za semestr. 

Studium je koncepčně zaměřeno tak, 
aby absolvent byl připraven nejen pro 
výkon nižších a středních manažerských 
a ekonomických funkcí ve všech typech 
podniků, ale také v oblasti veřejné sprá-
vy a sociální politiky. 

Program CŽV je v  částečné sho-
dě s  1. a  2. ročníkem bakalářského 
studia oboru „Ekonomika podnikání 

v  obchodě a  službách“ OPF v  Karviné 
a  absolventům se tak otevírá možnost 
po úspěšném ukončení dvouletého pro-
gramu CŽV v Krnově přestoupit za spl-
nění podmínek přijímacího řízení přímo 
do  3. ročníku tohoto studijního oboru 
a současně požádat o uznání splněných 
povinností až do  rozsahu 60 procent 
kreditů řádného studia. 

Předpokladem pro přijetí ke  stu-
diu je ukončené středoškolské vzdělání 
s maturitou. Kapacita kurzu je omezena 
na 60 zájemců, o přijetí rozhoduje pořa-
dí přijetí přihlášek, které je možné podá-
vat do 11. září. 

Bližší informace o studiu sdělí p. Mu-
roňová, tel. 554 614 352, irena.murono-
va@slu.cz, lze je nalézt také na www.vck.
slu.cz, sekce studium. Irena Muroňová, 
Vzdělávací centrum v Krnově

Chtěl bych reagovat na  obsah roz-
hovoru, který jsem si nechtěně vyslechl 
a  jenž se dotýkal článku v  Krnovských 
listech „Děti si začátek prázdnin užily“. 
V  tom rozhovoru se diskutující divi-
li, proč město podporuje děti, co dělají 
problémy. Stručně by se dalo odpovědět, 
že je město podporuje proto, aby problé-
my nedělaly anebo, aby je dělaly méně. 
Budou-li mít program a určitý dozor, lze 
předpokládat, že problémy budou men-
ší. Odpovědět by se dalo i  tak, že i  tyto 
děti jsou občany města a proto i ony mají 
právo na  užití prostředků městského 
rozpočtu. 

Ministerstvo vnitra fi nančně pod-
poruje především projekty sekundární 
prevence, protože ty se zabývají pod-
porou práce s  jedinci s  patologickými 
projevy. Princip sekundární prevence 
spočívá především v  „léčbě“ těch, kteří 
mohou, podobně jako u  nemocných, 
nakazit ostatní. Ty děti tady jsou a jejich 
chování je vesměs odrazem podmínek, 
v nichž vyrůstaly a nebo jsou kopií cho-

vání dospělých, kterými jsou obklopeny. 
Městský projekt Prázdniny jinak, který 
jim umožnil poznat i jiné prostředí, jiné 
chování a  jiné možnosti, tak nelze chá-
pat jako odměnu, ale jako prostředek 
k  dosažení jejich nápravy. Proto byly 
vybrány děti, u  nichž byl předpoklad, 
že jejich účast na táboře bude mít smysl 
a efekt, a proto byli studenti připravová-
ni na práci se specifi ckou skupinou dětí.

Naše město nenabízí o  prázdninách 
mnoho možností trávení volného času 
neorganizovaným dětem a zejména těm-
to dětem. Navíc si musíme přiznat, že 
o  práci s  takovými dětmi ani víceméně 
nikdo nestojí. Proto jsem rád za  spolu-
práci s pracovníky i studenty Střední pe-
dagogické školy a  Střední zdravotnické 
školy Krnov a proto jsem rád, že existují 
sponzoři, kteří chápou potřebu podpory. 
Děkuji všem, kteří pomohli s  realizací 
projektu „Prázdniny jinak“. Ing. Otakar 
Válek, vedoucí oddělení školství, od-
bor školství, kultury a sportu Městské-
ho úřadu v Krnově

Centrum léčby závislosti na  tabáku 
v krnovské nemocnici pomáhá klientům 
již více než rok. Za toto období pomohlo 
centrum čtyřiceti procentům pacientům 
z  celkového počtu osmdesáti závislých 
na  nikotinu. Třicet procent klientů zů-
stává doposud v procesu léčby. 

„Počet vyléčených klientů nás těší 
a  výsledek pokládáme za  velký úspěch 
v boji s  touto obtížnou závislostí,“ uvádí 
primářka plicního oddělení Eva Pončo-
vá a připomíná, že tato závislost je téměř 
pro každého velký problém, který bez 
odborné pomoci není možné překonat.

Úkolem krnovského pracoviště je 
působit jako terapeutické, diagnostické 
a edukační zařízení a současně jako od-

borné konzultační centrum. Vyškolení 
konzultanti poskytují informace a  po-
radenství týkající se odvykání kouření 
a léčby závislosti na tabáku. 

„Pomoc v poradně spočívá na psycho-
logickém působení terapeuta a  farmako-
logické léčbě, která je určována individu-
álně, podle potřeb každého jednotlivce. 
Klienti absolvují kompletní plicní vyšet-
ření včetně spirometrického vyšetření, 
oxymetrie – tedy měření saturace kyslíku 
v  periferní krvi, měření kysličníku uhel-
natého ve  vydechovaném vzduchu, které 
určí stupeň závislosti na tabáku,“ dodává 
primářka Pončová. 

Eva Kijonková, 
mediální zástupce SZZ Krnov

K 20. výročí sametové revoluce v Krnově a blízkém okolí připravuje Státní okresní archiv 
Bruntál se sídlem v Krnově a Vydavatelství STISK fotografi ckou publikaci. Organizá-
toři naléhavě žádají každého, kdo v té době fotografoval, aby se ozval na níže uvedené 
telefonní číslo. Jedná se o jedinečnou možnost zaznamenat obrazem dění na Krnovsku 
v době od prvních protikomunistických demonstrací, zhruba do prvních svobodných vo-
leb. Fotky z fabrik, škol, sídlišť, demonstrací i náhodných setkání z té doby jsou nabité 
emocemi a  jejich technická nebo umělecká úroveň není rozhodující. Kostru publikace 
tvoří samozřejmě fotografi e renomovaných krnovských fotografů, ale ti nebyli všude. 
Zapátrejte, prosím, ve svých archivech, či krabicích od bot a zavolejte. Publikované fo-
tografi e budou honorovány. Kontakt: Petr Strnadel, 604 221 255. Foto: Tomáš Vocelka

Na největším krnovském sídlišti Síd-
lišti pod Cvilínem (SPC) vzniklo nové 
bezbariérové dětské hřiště, na které měs-
to Krnov získalo 800 tisíc korun z dotač-
ního programu nadace ČEZ Oranžové 
hřiště. 

Hřiště za  milion korun vybudovala 
krnovská fi rma Intext na ploše devět set 
metrů čtverečních u bloku E, v místech, 
kde v loňském roce muselo být odstraně-
no staré hřiště, které již dosloužilo a ně-
které jeho prvky byly dětem nebezpečné. 
„V současné době již jsou všechny dřevěné 
prvky, od  houpaček, letadla a  kolotoče 
pro nejmenší až po  žebříky a  průlezky 
pro větší děti, nainstalovány, stejně jako 
pergola s  posezením a  lavičky pro rodi-
če. Probíhají už jen dokončovací terénní 
práce a  do  pergoly zbývá umístit stůl,“ 
uvedl Vlastimil Štverák z  odboru škol-
ství, kultury a sportu. Hřiště bude dětem 
slavnostně předáno do užívání v pondělí 
10. srpna v 11 hodin za přítomnosti ve-
dení města, zástupců společnosti ČEZ 

a realizační fi rmy.
Zatímco v jedné části sídliště se hřiš-

tě buduje, v jiných plácky pro děti mizí. 
„Ve  městě již druhým rokem probíhá li-
kvidace zdevastovaných a nevyužívaných 
hřišť. Mezi ně patří například betonové 
průlezky ve tvaru zvířat na SPC, z nichž 
trčí dráty a je kolem nich betonové dopa-
diště. Toto i  další nebezpečná hřiště od-
straní členové Krnovského motorkářského 
klubu, kteří s  likvidací nevyhovujících 
hřišť začali již v loňském roce,“ řekl Vlas-
timil Štverák. 

Průběžně probíhají také opravy 
dětských hřišť na  celém území města. 
Některá z  nich jsou spravována během 
krátké doby už poněkolikáté. „Týká se to 
zejména hřišť U kohouta ve Smetanových 
sadech, v blízkosti fi nančního úřadu v bý-
valých kasárnách a  vedle evangelického 
kostela. Hřiště nejsou oplocená, což láká 
výrostky, kteří je opětovně demolují a ne-
uvědomují si, že každá oprava nás přijde 
v průměru na deset tisíc korun. Vynáso-

beno počtem průlezek a počtem oprav to 
jsou desetitisíce, za  které bychom mohli 

zakoupit třeba nové atrakce,“ uzavřel 
Vlastimil Štverák.                                 (dc)

Děti z SPC mají nové bezbariérové hřiště za milion

Hřiště nabízí dětem řadu atrakcí.

Českopolská dětská televize
TV bez hranic

http://tv.krnov.cz
Kultura • Sport • Lidé

Cestování • Historie
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veškeré opravy si budoucí nájemce hradí 
vlastními prostředky.
Platnost nabídky: do 10. 8. 2009 
Žádosti odevzdejte nejpozději do data plat-
nosti nabídky. Případné dotazy zodpoví 
sl. Šárka Surmová, tel. 554 697 424, e-mail: 
ssurmova@mukrnov.cz. 
Veřejná nabídka pronájmu bytu s  pod-
mínkou zaplacení dlužné částky
Byt č. 11, Albrechtická ul. č.o. 160, vel. 1+1, 
43,80 m2 vč. sklepa, 3. podlaží, standard. 
kat. Dlužná částka: 39.926,- Kč. 
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (26,- 
Kč/m2) 1.162,- Kč, záloha na  služby s ná-
jmem spojené 1.270,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 2.432,- Kč. 
Podmínky: účastnit se může občan ČR, 
starší 18-ti let, mající trvalý pobyt v  Kr-
nově po dobu min. 3 let nebo zaměstnání 
min. 6 měsíců v Krnově, přidělení tohoto 
bytu se řídí Opatřením obce č.1/2009 pro 
poskytování bydlení v  nájemních bytech 
ve vlastnictví města Krnova, žadatelé musí 
splňovat podmínky dle č. III., bod 1 – 4 
tohoto Opatření za přidělení bytu se platí 
kauce ve  výši trojnásobku celkového mě-
síčního nájemného, v plné výši, splátky ne-
jsou povoleny, žadatel o byt doloží na pře-
depsaném formuláři výši čistého měsíč-
ního příjmu za  posl. 6 měsíců. Kritérium 
minimálního čistého měsíčního příjmu je 
5.000,- Kč. Žádost se podává na  formulá-
ři, který vyzvednete v odd. pronájmů bytu 
nebo stáhnete z  internetových stránek, 
veškeré opravy si budoucí nájemce hradí 
vlastními prostředky.
Platnost nabídky: do 10. 8. 2009 
Žádosti odevzdejte nejpozději do data plat-
nosti nabídky. Případné dotazy zodpoví 
sl. Šárka Surmová, tel. 554 697 424, e-mail: 
ssurmova@mukrnov.cz. 
Veřejná nabídka pronájmu bytu s  pod-
mínkou zaplacení dlužné částky
Byt č. 5, E. Hakena ul. č. o. 1, vel. 0+1, 26,27 
m2 vč. sklepa, 2. podlaží, standardní kat.
Dlužná částka: 23.890,- Kč.
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (26,- 
Kč/m2) 723,- Kč, záloha na  služby s  ná-
jmem spojené 808,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 1.531,- Kč.
Podmínky: účastnit se může občan ČR, 
starší 18-ti let, mající trvalý pobyt v  Kr-
nově po dobu min. 3 let nebo zaměstnání 
min. 6 měsíců v Krnově, přidělení tohoto 
bytu se řídí Opatřením obce č.1/2009 pro 
poskytování bydlení v  nájemních bytech 
ve vlastnictví města Krnova, žadatelé musí 
splňovat podmínky dle č. III., bod 1 – 4 
tohoto Opatření za přidělení bytu se platí 
kauce ve  výši trojnásobku celkového mě-
síčního nájemného, v plné výši, splátky ne-
jsou povoleny, žadatel o byt doloží na pře-
depsaném formuláři výši čistého měsíč-
ního příjmu za  posl. 6 měsíců. Kritérium 
minimálního čistého měsíčního příjmu je 
5.000,- Kč. Žádost se podává na  formulá-
ři, který vyzvednete v odd. pronájmů bytu 
nebo stáhnete z  internetových stránek, 
veškeré opravy si budoucí nájemce hradí 
vlastními prostředky.
Platnost nabídky: do 10. 8. 2009 
Žádosti odevzdejte nejpozději do data plat-
nosti nabídky. Případné dotazy zodpoví 
sl. Šárka Surmová, tel. 554 697 424, e-mail: 
ssurmova@mukrnov.cz. 
Veřejná nabídka pronájmu bytu
Byt č. 2, Vrchlického 9, vel. 1+2, 76,27 m2, 
vč. sklepa, 1. podlaží, standardní kat.
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájem-
né (35,- Kč/m2) 2.649,- Kč, záloha na služ-
by s  nájmem spojené 2.347,- Kč, celkové 
základní měsíční nájemné 4.996,- Kč.
Podmínky: účastnit se může občan ČR, 
starší 18-ti let, mající trvalý pobyt v  Kr-
nově po dobu min. 3 let nebo zaměstnání 
min. 6 měsíců v Krnově, přidělení tohoto 
bytu se řídí Opatřením obce č.1/2009 pro 
poskytování bydlení v  nájemních bytech 
ve vlastnictví města Krnova, žadatelé musí 
splňovat podmínky dle č. III., bod 1 – 4 
tohoto Opatření za přidělení bytu se platí 
kauce ve  výši trojnásobku celkového mě-
síčního nájemného, v  plné výši, splátky 
nejsou povoleny, žádost se nepodává, pod-
mínkou účasti v řízení obálkovou metodou 
není evidovaná žádost o městský nájemní 
byt, veškeré opravy si budoucí nájemce 
hradí vlastními prostředky.
Platnost nabídky: do 19. 8. 2009
Prohlídka bytu: Út 18.8. (8.00 – 8.30).
Upozornění: řízení obálkovou metodou 
na  výši nájemného za  1 m2 proběhne ve 
čtvrtek 20. 8. 2009 ve 14.00 hod. v zasedací 
místnosti MÚ na Hlavním nám. 34, II. pa-
tro. Občanský průkaz s sebou! Zájemcům, 
kteří se dostaví opožděně, nebude umož-
něna účast v tomto řízení. Případné dotazy 
zodpoví sl. Šárka Surmová, tel. 554 697 424, 
e-mail: ssurmova@mukrnov.cz.

Krátce
Zahájení zjišťovacího řízení 
Ministerstvo životního prostředí zahájilo 
zjišťovací řízení ke koncepci Strategie roz-
voje Moravskoslezského kraje na léta 2009-
2016. Do  oznámení lze nahlédnout v  In-
formačním systému SEA na internetových 
stránkách http://eia.cenia.cz/sea/koncep-
ce/prehled.php, kód koncepce MŽP092K.

Příštím Městem 
stromů bude Havířov 
V říjnu předá Krnov putovní žezlo Města 
stromů Havířovu, který se stane Městem 
stromů 2009/2010. Vítězné město obdrží 
od  vyhlašovatele soutěže Nadace Partner-
ství fi nanční prémii 50 tisíc korun na usku-

Balkóny, okna, zahra-
dy a  fotografi e hodnotili 
v uplynulých dnech porotci 
každoroční krnovské sou-
těže Šedivé či zelené, v níž 
jde o  nejkrásněji rozkvetlé 
okno - balkón, rodinný do-

mek a o nejkrásnější místo ve městě. 
Porota v případě prvních dvou kate-

gorií posuzovala množství letniček a tr-
valých výsadeb, barevnost a originalitu, 
u rodinného domu také působení celku 
a  úroveň péče. V  kategorii O  nejkrás-
nější místo ve  městě, která byla určena 
fotografům, kreslířům či básníkům, ale 
byla v  letošním roce obeslána pouze 
fotografy, ocenila především dojem ze 
ztvárněného místa. 

„První kategorie měla jednoznačného 
vítěze. Stal se jím balkón manželů Špač-
kových z  ulice Budovatelů. Na  dalších 
dvou místech skončila paní Radka Staníč-
ková z náměstí Hrdinů a paní Chrisanti 
Schmidtová z Karbenské ulice. Bronzová 
účastnice sice soutěžila také v  kategorii 
rodinný dům, ale po  zhodnocení všech 
přihlášených v  kategorii Okno - balkón 
nemohli porotci okna jejího domku po-
minout,“ uvedla koordinátorka soutěže 
Jana Vágnerová z odboru životního pro-
středí Městského úřadu v Krnově. 

Také v  kategorii Rodinný domek to 
neměla jury vůbec lehké. Hned tři soutě-
žící získali shodný počet bodů. „Nakonec 
se porotci rozhodli udělit dvě první mís-

ta. O  ta se podělily Aneta Hartmanová 
z  Městské ulice a  Květoslava Paluzgová 
v  ulice Pionýrů, na  třetím místě skon-
čil rodinný dům manželů Schmidtových 
na  Karbenské ulici. Oříškem bylo také 
určit pořadí v  poslední kategorii, kde se 
sešly fotografi e od  profesionálních foto-
grafů, dospělých i malých dětí. S takovou 
situací jsme se setkali za existenci soutě-
že poprvé a budeme muset do budoucna 
popřemýšlet, jak se této, pro soutěžící 
nerovné, situaci vyhnout,“ řekla Jana 
Vágnerová. V  kategorii Nejoblíbenější 
místo ve městě se nakonec porota shodla 
na následujícím pořadí: 1. Zuzana Paluz-
gová, 2. Stanislav Bačovský, 3. Radomír 
Vágner. 

U  kategorie Okno - balkon získává 
vítěz 1000 korun, druhý v  pořadí 800 
a  třetí 500 korun. V  kategorii Rodinný 
domek činí odměny 2000 a  1000 ko-
run a  v  kategorii O  nejkrásnější místo 
je ocenění ve výši 1500, 1000 a 800 ko-
run. Prémie budou vítězům proplaceny 
po předložení dokladů o nákupu rostlin-
ného materiálu, zahradnických potřeb 
a  podobně u  prvních dvou kategorií, 
a  knih, fotografi ckého materiálu či po-
třeb v případě třetí kategorie. Postará se 
o to v úřední dny Jana Vágnerová, odbor 
životního prostředí, kancelář č. 344. Ofi -
ciální vyhlášení a předání diplomů všem 
oceněným proběhne 20. října na  slav-
nostním ukončení kampaně Krnov – 
město stromů 2008/2009. 

„Dvanáctý ročník soutě-
že Šedivé či zelené se konal 
v  době příprav na  příjezd 
mezinárodní poroty soutěže 
Entente Florale Europe, která 
do  Krnova zavítá 7. srpna. 
Proto nejen vítězům, ale všem 
zúčastněným, kteří se snažili 
a  zkrášlili svá obydlí, patří 
veliký dík a doufáme, že neú-
spěch v  soutěži nikoho neod-
radí a příští rok se do soutěže 
přihlásí opět,“ uzavřela Jana 
Vágnerová. Soutěž Šedivé či 
zelené pořádal Městský úřad 
v  Krnově, odbor životního 
prostředí a  MIKS Krnov 
v  rámci kampaně Krnov – 
město stromů.

Známe vítěze soutěže Šedivé či zelené

Ve výstavních prostorách krnovského muzea na Zacpalově ulici vystavuje po celý srpen 
své obrazy a obrázky mladý opavský výtvarník a hudebník Jiří Bosák. Výstavu s názvem 
Pictůry můžete navštívit každý den kromě pondělí od 9 do 17 hodin.

Zahrada Flemmichovy ožila o  prázdninách hudbou. Například v  pátek 24. července 
v  ní vystoupila oblíbená country skupina Wagon a  skupina Midi musik z  Prudniku 
(na  snímku). A  také další koncerty budou krnovsko-prudnické. Ten nejbližší se bude 
konat 14. srpna, kdy se na posluchače těší Wagon a kapela Dworcova 2. Na poslední srp-
nový pátek pak je předjednán opět koncert country skupiny Wagon, ale tentokrát s kape-
lou Biały Dom, která se zaměřuje hlavně na rokenrol. Vstup na koncerty je zdarma.

V kategorii Rodinný dům se porotci rozhodli udělit dvě 
první místa, o  která se podělily Aneta Hartmanová 
z  Městské ulice (její dům na  snímku) a  Květoslava 
Paluzgová v ulice Pionýrů.

Září v  Krnově patří tradičně nejvý-
znamnější krnovské hudební akci - Kr-
novským hudebním slavnostem, které 
nabízí atraktivní a bohatý program plný 
nejrůznějších hudebních stylů, od  kla-
sické hudby v  podání špičkových in-
terpretů, přes jazz, dechovou hudbu až 
po  rock, pop nebo blues. Letos festival 
vstupuje již do  osmého ročníku a  po-
trvá pět dnů, od  středy 16. do  neděle 
20. září, během nichž se v koncertní síni 
sv. Ducha, v městském divadle, synago-
ze, v Kofola music clubu a na Hlavním 
náměstí uskuteční nespočet koncertů 
a doprovodných akcí. 

Neobyčejný zážitek slibuje přede-
vším závěrečný galakoncert v  neděli 
20. září, kdy v městském divadle vystou-
pí barytonista Roman Janál. Tento vyni-
kající komorní pěvec a sólista Národní-
ho divadla v Praze se představí společně 
s  Moravskou fi lharmonií Olomouc, jež 
patří k  předním a  nejstarším symfo-
nickým orchestrům v  České republice. 
Hudební dojem pak umocní vystoupe-
ní houslového virtuóza Pavla Šporcla se 
slovenskou romskou cimbálovou muzi-
kou Romano Stilo. „Závěrečný koncert 
bude skutečnou perlou festivalu. Po  loň-
ském odbočení směrem do  populární 
hudby letos plníme přání lidí a ve skladbě 
závěrečného koncertu se vracíme ke kla-
sické hudbě. A  doufáme, že návrat to 

bude zdařilý. Vždyť Roman Janál s úspě-
chem vystupuje na domácích i zahranič-
ních festivalech a  je držitelem prestižní 
Ceny Th álie za  rok 1999. Zážitek z  jeho 
vystoupení bude srovnatelný s koncertem 
tří tenorů na festivalu v roce 2005 a pro-
to by si lidé rozhodně neměli nechat tuto 
neopakovatelnou příležitost ujít. Doufám, 
že je povzbudí i příznivá cena vstupenky. 
Ta je díky fi nanční dotaci, kterou městu 
Krnov poskytl Moravskoslezský kraj, jen 
250 nebo 300 korun,“ uvedla Eva Mar-
ková z odboru školství, kulturu a sportu 
Městského úřadu v Krnově. 

Atraktivní a  bohatý program je při-
praven také na  Hlavní náměstí, které 
po  oba víkendové dny ovládne hudba 
různých žánrů. Šlágrem se jistě stane 
koncert česko-jihoafrické skupiny Prin-
ce Alfredo and the Warriors, která hraje 
písně oscilující na  pomezí reggae, afro 
popu a  worldmusic, vystoupení stálice 
české populární scény Lenky Filipové 
s kapelou a především dvou a půl hodi-
nové představení Th e Stars of Musical 
v podání Městského divadla Brno, které 
nabídne hity z  nejslavnějších světových 
muzikálů jako jsou Chicago, Cabaret, 
Sweet Charity, Jesus Christ Superstar, 
Moulin Rouge a dalších. „Speciálně kvů-
li tomuto představení bude na  náměstí 
postaveno ještě jedno pódium a diváci se 
mají skutečně na co těšit. Scény z muziká-

lů, které se jen tak nevidí, energií nabité 
choreografi e a emotivní výkony všech her-
ců, zpěváků, tanečníků a hudebníků na-
bídnou nevšední podívanou,“ řekla Eva 
Marková. 

Představení na Hlavním náměstí jsou 
pro návštěvníky Krnovských hudebních 
slavností zdarma. Předprodej vstupenek 
na  ostatní koncerty bude zahájen v  In-
formačním centru na Hlavním náměstí 

v Krnově 24. srpna.
Letošní ročník Krnovských hudeb-

ních slavností pořádá město Krnov 
ve  spolupráci s  partnerským městem 
Prudnik pod záštitou hejtmana Morav-
skoslezského kraje. Finančně jej podpo-
řil Moravskoslezský kraj a Evropská unie 
prostřednictvím Fondu mikroprojektů 
Euroregionu Praděd. Více informací 
o festivalu na www.khskrnov.cz.

Krnovské hudební slavnosti představí řadu hvězd

K hitům Krnovských hudebních slavností bude patřit představení The Stars of Musical 
v podání Městského divadla Brno.

Domov jistoty Devětsil, příspěvková organizace
Ježník 23, Krnov

nabízí 
volné místo seniorkám,

které splňují podmínky pro přijetí do pobytového zařízení 
sociálních služeb se zvláštním režimem:

1.  Žena – věk 65 let a více, která pro svůj zdravotní stav již nemůže žít ve vlastním 
prostředí. Podpora a péče, kterou potřebuje jí nemůže být z jakéhokoliv důvodu po-
skytnuta rodinou, ani službou sociální péče, 

2. Trvalý pobyt v územním obvodu města Krnova.
3. Pobírá příspěvek na péči z Městského úřadu Krnov
4.  Je schopna chůze po schodech - uvolněné místo je v 1. patře bariérového objektu 

(schody s odpočívadlem a madly).

Bližší informace sdělí Bc. Marcela Kutláková, sociální pracovnice, 
na tel. č.: 554 615 443, e-mail: socialnidd@ddjeznik-devetsil.org.

Listárna

Město Krnov a jeho okolí učitele zaujalo

Výprava skautů vandrovala po Českém Ráji

Již po  čtrnácté uspořádala Střední 
škola automobilní, mechanizace a  pod-
nikání Krnov ve spolupráci s Odborovou 
organizací při základní škole na Dvořá-
kově okruhu v Krnově celostátní EXOD 
(exkurze a  oddych) v  Krnově a  okolí, 
který je určen učitelům a  jejich rodin-
ným příslušníkům z celé České republi-
ky a Slovenska. 

Týdenní program, od 12. do 19. čer-
vence, umožnil poznání Krnova. Účast-
níci byli přijati místostarostou města pa-
nem Bedřichem Markem v obřadní síni. 
Po vystoupání na radniční věž a později 
i na rozhlednu na Cvilíně se jim naskytl 
překrásný pohled na  Krnov. V  dalších 
dnech jsme navštívili polská města Nysu 
a  Glubczyce a  historický zámek Mosz-
na v  blízkosti Prudniku. Nezapome-
nutelným zážitkem byl výstup na  Pra-
děd, procházka pramenem Bílé Opavy 
a Rejvízem, návštěva zámků v Bruntále, 

Javorníku a  Hradci nad Moravicí. Prů-
vodce Jiří Gill nám přiblížil svým odbor-
ným výkladem arboretum Nový Dvůr. 
Největší dojem na účastníky však uděla-
ly varhanní koncert Bohumila Plánské-
ho v koncertní síni sv. Ducha v Krnově 
a  večerní prohlídka zámku Linhartovy 
provedená úžasným způsobem kastelá-
nem Jaroslavem Hrubým. 

Všichni účastníci odjížděli plni do-
jmů a  nešetřili chválou na  naše krásné 
město, jeho barevnost a čistotu, na krásu 
Jeseníků, jejichž panorama se jim ne-
smazatelně vrylo do paměti.

V závěru si dovolím poděkovat všem, 
kteří se na této významné akci podíleli, 
organizátorce Jaroslavě Němcové, řidiči 
autobusu Jaroslavu Rybářovi, kuchař-
kám SŠAMP Krnov a  vedení našeho 
města. Těšíme se účastníky EXODu 
Krnov a okolí v roce 2010. Ing. Zdeněk 
Welna, průvodce

Krnovští skauti se po  dvou letech 
opět vrátili do  Českého ráje a  to také 
díky významnému přispění krnovské 
radnice. 

Naše desetičlenná výprava měla 
zázemí v  Turnově v  jedné z  kluboven 
na  skautské základně na  Ostrově. Od-
tud jsme každý den vycházeli do  okolí 
na jednodenní výlety.

Český ráj je kromě hradů a  zám-
ků známý svými skalními městy. Jedna 
z našich výprav směřovala právě do jed-
noho z  nejznámějších, Hruboskalského 
skalního města. Dále jsme prošli Klo-

kočské skály, Příhrazské skály včetně 
hradu Drábské světničky a maloskalské 
skalní město (Masarykův okruh u Bese-
dic). Rozhlédli jsme se po tamní krajině 
z  více než dvaceti vyhlídek, například 
z  vyhlídky Hlavatice, U  Lvíčka nebo 
Zámecké vyhlídky. Zdolali jsme tisíce 
schodů nahoru - dolů a ušli během čtyř 
výprav 53 km. To vše zvládla i naše nej-
mladší účastnice, šestiletá Adélka. 

Jestli jste tam ještě nebyli, určitě se 
do Českého ráje podívejte! Magda Šnir-
chová, Junák- svaz skautů a  skautek 
ČR, středisko Krnov



V  rozvoji sociálních 
služeb v  příštích třech 
letech má Krnov jasno. 
Bude se v  něm řídit pod-
le Střednědobého plánu 

rozvoje sociálních služeb města Krnova 
na  období 2009 – 2012, který schválili 
zastupitelé na  svém posledním před-
prázdninovém zasedání. Cílem plánu je 
zkvalitnění života občanů, kteří se ocitli 
v různých nepříznivých situacích, vytvo-
ření nabídky takových sociálních služeb, 
o něž občané mají zájem a  jež jim sku-
tečně pomohou, a  sledování maximální 
kvality poskytovaných služeb. 

„Plán je souhrnem zjištěných potřeb 
občanů města Krnova v oblasti sociálních 
služeb. Co občané skutečně potřebují, jsme 
vyhledávali analýzou a  formou zjišťova-
cího a  posléze připomínkovacího řízení. 
S  ohledem na  naši omezenou kapacitu, 
vždyť komunitní plánování dělají téměř 
všichni zainteresovaní nad rámec svých 
povinností, jsme do plánu zařadili pouze 
takové cíle, které si myslíme, že je v našich 
silách splnit. Jsou to cíle, u nichž jsme byli 
schopni zaručit garanta, spolupracující 
subjekty a fi nance. I tak má střednědobý 
plán osmadvacet cílů a  desítky opatření, 
které k  těmto cílům vedou,“ uvedla ve-
doucí oddělení sociálních služeb a soci-
ální pomoci odboru sociálního Městské-
ho úřadu v Krnově Vlasta Patíková. 

Prvním plánem, který se zabýval 
rozvojem sociálních služeb v  Krnově, 
byl 1. Komunitní plán sociálních služeb 
města Krnova, jehož cíle se postupně na-
plňovaly v letech 2006 až 2008. 

Střednědobý plán rozvoje sociálních 
služeb města Krnova na  období 2009 
– 2012, který byl zpracovaný metodou 
komunitního plánování, na první komu-

nitní plán bezprostředně navazuje a  je 
v  souladu se Strategickým plánem roz-
voje města Krnova.
Cíle Střednědobého plánu rozvoje so-
ciálních služeb města Krnova:
Koordinační skupina:
1. Vyhledat vhodnou službu pro umísťo-
vání osob se specifi ckými potřebami. 
2. Poskytovat informace veřejnosti o so-
ciálních službách.
3. Zjistit reálné potřeby seniorské veřej-
nosti na území města Krnova.
4. Odstranit bariéry ve městě Krnově.
5. Zvyšovat počet sociálních bytů včetně 
bezbariérových.
6. Nastavit efektivní systém veřejné fi -
nanční podpory z  rozpočtu města pro 
poskytovatele sociálních služeb a  orga-
nizace, které poskytují navazující služby.
7. Podpořit zvyšování odborné způsobi-
losti pracovníků, kteří poskytují sociální 
služby.
Pracovní skupina Senioři
1. Zvyšovat kvalitu života seniorské ve-
řejnosti v městě Krnově.
2. Podpořit vznik chybějících sociálních 
služeb pro seniory na  území města Kr-
nova.
Pracovní skupina Zdravotně postižení
1. Odstranit bariéry ve městě Krnově.
2. Poskytovat odlehčovací službu pro cí-
lovou skupinu děti a mládež se zdravot-
ním postižením a autismem.
3. Rozvoj dobrovolnictví pro lidi se zdra-
votním postižením.
4. Poskytovat sociální službu - sociálně 
terapeutická dílna.
5. Poskytovat služby sociální péče oso-
bám v  domácím prostředím ve  večer-
ních hodinách.
6. Poskytování služby průvodcovská 
a předčitatelská služba.

7. Rozšířit kapacitu služby - podpora sa-
mostatného bydlení.
8. Poskytovat službu odborného pora-
denství pro osoby se zdravotním posti-
žením, které mají omezení komunikač-
ních schopností. 
9. Podpořit začleňování nezaměstna-
ných osob se zdravotním postižením 
na trh práce. 
Pracovní skupina Obtížné životní si-
tuace
1. Cíleně vyhledávat ve spolupráci s or-
ganizacemi pracovní příležitosti pro uži-
vatele sociálních služeb (Armáda spásy, 
Krystal Help).
2. Prohloubit informovanost veřejnosti 
o prevenci a možných dopadech riziko-
vého chování.

3. Poskytovat terénní práci pro rizikové 
skupiny obyvatel.
4. Vyhledat vhodné řešení umístění uži-
vatelů pod vlivem návykových látek.
5. Vytvořit systému podpory odsouze-
ným k obecně prospěšným pracím.
6. Zvýšit zaměstnatelnost znevýhodně-
ných osob na trhu práce a podpořit rov-
né příležitosti žen a mužů na trhu práce.
7. Vznik psychologicko-terapeutické od-
borné poradny.
Pracovní skupina Děti, mládež, rodina
1. Zajistit odborné poradenství pro oso-
by sociálně vyloučené. 
2. Prevence v  oblasti sociálně patolo-
gických jevů u  rizikových skupin dětí 
a mládeže.
3. Rozvíjet individuální práci s rodinou.

S častějšími postihy musí počítat ři-
diči vozidel, kteří svá auta parkují v mís-
tech zákazu stání, zvláště na nástupních 
plochách požárních vozidel. Policie ČR, 
hasiči a  městská policie totiž provádí 
pravidelné kontroly zejména na  vel-
kých krnovských sídlištích zaměřené 
na  zjištění průjezdnosti ulic. Důvodem 
častějších kontrol je reakce na  nedávné 
povodně a  také na  situaci, že hasiči se 
svojí těžkou technikou v druhé polovině 
června nemohli projet některými ulice-
mi, zejména sídlišti. 

Preventivní akce, jejímž cílem bylo 
řidiče parkující v zákazu stání upozornit 
na  porušení zákona, proběhla 8. čer-

vence na  ulicích Jesenická, Budovatelů, 
Hřbitovní, E. Hakena, Dvořákův okruh 
a SPC. „Policisté na této akci asistovali při 
průjezdu hasičského vozidla, které měří 
14 metrů. Jednalo se o plošinu, která do-
sáhne do výšky 32 metrů a používá se při 
požárech vícepatrových domů. V  rámci 
akce jsme zjišťovali řidiče, kteří parko-
vali svá vozidla na zákazech stání a nebo 
na nástupních plochách požárních vozidel 
a v případě protipožárního zásahu a zá-
chranných prací by znemožňovali manév-
rovat hasičům s těžkou technikou. Jedna-
lo se o  několik desítek řidičů, které jsme 
vyzvali, aby si svá vozidla přeparkovali 
s tím, že se jedná pouze o preventivní akci, 

ale v příštích dnech 
jim již může být 
uložena pokuta až 
do  výše dvou tisíc 
korun nebo jejich 
přestupek ozná-
míme správnímu 
orgánu,“ uvedla 
policejní mluvčí 
Pavla Tušková. 

Další kontrola, 
tentokrát už s ulo-
žením pokut, se 
uskutečnila v noci 
z  24. na  25. čer-
vence. Tentokrát 
se přestupku do-
pustilo deset řidi-
čů.                    (dc)

Kino Mír 
HARRY POTTER A PRINC DVOJÍ KRVE 
– dobrodružný. Čt 30.7. – Ne 2.8. (17.00, 
20.00), Po  3.8. – Út 4.8. (17.00), St 5.8. 
(17.00, 20.00). 
KRVAVÉ POBŘEŽÍ – historický akční. 
Čína. Po 3.8. – Út 4.8. (20.00). 
KLETBA MĚSÍČNÍHO ÚDOLÍ – dobro-
družný. Čt 6.8. – Ne 9.8. (15.15). 
TRANSFORMER: POMSTA PORAŽE-
NÝCH – akční sci-fi . Čt 6.8. – Ne 9.8. 
(17.15, 20.15), Po 10.8. – St 12.8. (17.15). 
COCO CHANEL – biografi cký. Po 10.8. – 
St 12.8. (20.15).
HANNAH MONTANA – rodinná kome-
die. Čt 13.8. – St 19.8. (16.00). 
VENI,VIDI,VICI – romantická komedie. 
Čt 13.8. – Ne 16.8. (18.15). 
STÁHNI MĚ DO PEKLA – horor. Čt 13.8. 
– Ne 16.8. (20.15). 
DOBŘE PLACENÁ PROCHÁZKA – hu-
dební. Po 17.8. – St 19.8. (18.15). 
ŽIVOT JE BOJ – akční. Po 17.8. – St 19.8. 
(20.00). 
DOBA LEDOVÁ 3: Úsvit dinosaurů – 
animovaný. Čt 20.8. – Ne 23.8. (16.15), 
Po 24.8. – St 26.8. (15.30).
POKOJ V  DUŠI – psychologické drama 
SR. Čt 20.8. – Ne 23.8. (18.00).
VEŘEJNÍ NEPŘÁTELÉ – gangsterský. Čt 
20.8. – St 26.8. (20.00). 
HARRY POTTER A PRINC DVOJÍ KRVE 
– dobrodružný. Po 24.8. – St 26.8. (17.15). 
Letní kino 
Zahrada kina Mír 70 
TRANSFORMER: POMSTA PORAŽE-
NÝCH – akční scifi . Pá 31.7. (20.45). 
LÍBÁŠ JAKO BŮH – komedie ČR. So 1.8. 
(20.45). 
BÁJEČNÝ SVĚT SHOPAHOLIKŮ – ro-
mantická komedie. Ne 2.8. (20.45). 
HARRY POTTER A PRINC DVOJÍ KRVE 
– dobrodružný fi lm. Po  3.8. – Út 4.8. 
(20.45). 
KRVAVÉ POBŘEŽÍ – historický akční, 
Čína. St 5.8. (20.45). 
TERMINÁTOR SALVATION – sci-fi  thril-
ler. Čt 6.8. (20.45).
PÁTEK TŘINÁCTÉHO – thriller, remake. 
Pá 7.8. (20.45).
HANNAH MONTANA – rodinná kome-
die. So 8.8. (20.45).
NOC V  MUZEU 2 – komedie. Ne 9.8. 
(20.45).
DOBA LEDOVÁ 3: Úsvit dinosaurů – ani-
movaný. Po 10.8. (20.45).
ANDĚLÉ A  DÉMONI – kriminální. Út 
11.8. (20.45).
MILIONÁŘ Z CHATRČE – drama. St 12.8. 
(20.45).
PAŘBA VE  VEGAS – komedie. Čt 13.8. 
(20.45).
HOLKA Z MĚSTA – romantická komedie. 
Pá 14.8. (20.45). 
STAR TREK – dobrodružné sci-fi . So 15.8. 
(20.45).
T.M.A. – thriller ČR. Ne 16.8. (20.45). 
Městské muzeum
Výstavní síň otevřena Út – Ne 9.00 – 17.00 
PICTŮRY – výstava obrazů a  obrázků 
opavského hudebníka a  výtvarníka Jiřího 
Bosáka. Výstava potrvá do 28.8. 

HISTORIE POLICIE A  ČETNICTVA – 
expozice historických uniforem českoslo-
venské a české policie doplněná o současné 
uniformy zahraničních bezpečnostních 
složek a policejní reálie.
Flemmichova vila
Hlubčická 20, Krnov
Otevřeno denně (mimo pondělí) od 10.00 
do 18.00
ČTYŘI ROČNÍ OBDOBÍ STROMŮ – vý-
stava obrázků stromů, které malovali žáci 
krnovských škol.
EXPOZICE SECESE A  INDIVIDUALIS-
TICKÉ MODERNY – významní archi-
tekti Slezska, kteří svým vlivem utvářeli 
architekturu a  užité umění v  1. polovině 
20. století. 
WAGON + DWORCOWA 2 - koncert sku-
pin z Krnova a Prudniku v zahradě. V pří-
padě nepříznivého počasí se akce bude ko-
nat v náhradním termínu. Pá 14.8. (18.30). 
WAGON + BIAŁY DOM – koncert skupin 
z Krnova a Prudniku v zahradě. V případě 
nepříznivého počasí se akce bude konat 
v náhradním termínu. Pá 28.8. (18.30).
Městská knihovna
POZNEJTE NÁS – výstava tvorby dětí ze 
základní školy na Hlubčické ulici. 
Kofola music club
DEPECHE MODE PARTY – Pá 28.8. 
(20.00). 
Synagoga
www.krnovskasynagoga.cz
PROHLÍDKY SYNAGOGY - s  výkladem 
o historii. Každou So (14.00 – 15.00). 
ČTENÍ TÓRY – s výkladem pro veřejnost. 
Každý Pá (19.00). 
Zámek Linhartovy 
www.zameklinhartovy.cz
TROJVERNISÁŽ – Vizuální hudba a  jiné 
velkoplošné obrazy Čechoameričana Luď-
ka Jirouska, fotografi e Magdaleny Majdzik 
(PL), pohlednice Arnolda Dudka (Hlučín). 
So 1.8. (17.00). Výstavy potrvají do 31.8. 
DON QUIJOTE DE LA ANCHA – Diva-
dlo Klauniky. So 8.8. (19.00). 
NOČNÍ PROHLÍDKA ZÁMKU – So 22.8. 
(21.00). 
VÝSTAVY A EXPOZICE ZÁMKU – moř-
ské mušle, dětská galerie, expozice lahví, 
zvonků, poštovnictví, akordových citer, 
plyšových medvědů. Zámek otevřen Pá až 
Ne (11.00 – 17.00), mimo termín po doho-
dě s  p.  Hrubým na  tel. 554  652  241 nebo 
728 323 270. 
Zámek Slezské Rudoltice
EXPOZICE ZÁMKU – fotografi e Osoblaž-
ska (Leo Dedek, Veronika Hoffi  nger), vý-
tvarné práce ateliéru Drak z Liptaně, dět-
ské výtvarné práce ze ZŠ a MŠ ve Slezských 
Rudoltic a  ZŠ v  Osoblaze, prezentace I. 
parní úzkorozchodné společnosti. Výstavy 
paličkované krajky a  předmětů denní po-
třeby našich předků. Zámek je otevřen kaž-
dou So a Ne (14.00 - 18.00), mimo termín 
po tel. domluvě na č. 554 656 105.
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.krnovmestostromu.
estranky.cz, www.mikskrnov.estranky.cz, 
www.osoblazsko.com, muzeum.krnov.cz, 
bruntalsky.denik.cz, krnov.cyklistikakrnov.
com, www.infozmesta.cz.
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tečnění osvětové kampaně a prestižní titul, 
který se může stát vstupenkou do evropské 
soutěže kvetoucích měst Entente Florale 
Europe. 

Hlasujte pro Krnov
Na  regionálním informačním portálu 
CZREGION www.czregion.cz probíhá 
do 30. listopadu soutěž o nejkrásnější měs-
to a obec Čech a Moravy 2009. Do soutěže 
je zapojen Krnov a proto neváhejte a hla-
sujte kliknutím na „Přidej hlas“ v hlasova-
cím zařízení pod prezentací Krnova.

Blažené Osoblažsko 2009
Hnutí Duha Jeseníky pořádá od  17.  do 
24.  srpna ve  Slezských Rudolticích letní 
tábor pro mladé lidi ve věku 16 až 26 let. 
Ubytování a stravování je zdarma, táborní-
ci budou pracovat v biokoridoru a upravo-
vat areál kostela v  Pelhřimovech. Na  pro-
gramu jsou také výlety po okolí, koupání, 
hry. Jízdní kolo je nutnou podmínkou. 
Bližší informace a přihlášky: Ivo Dokoupil, 
Pavla Marešová, Helena Kosařová, Hnutí 
Duha Jeseníky, Radim 5, 793 93 Brantice, 
ČR, tel.: 554  645  345, e-mail: HelenaKo-
sarova@seznam.cz, mobil: 773  453  138, 
www.jeseniky.ecn.cz. 

Workcamp Česká Ves
V  České Vsi u  Města Albrechtic se usku-
teční od  25. srpna do  2. září již 4. work-
camp na německém evangelickém hřbito-
vě. Vítáni jsou všichni, kteří chtějí přiložit 
ruku k dílu. Bude se sekat tráva, opravovat 
márnice, což fi nančně podpořila Nadace 
Via padesáti tisíci korunami, proběhne 
oprava obvodových zdí a přístupové cesty, 
lepení náhrobků a retušování nápisů. Spaní 
ve vlastních spacácích v soukromí v Hynči-
cích. Přihlášky a více informací podají or-
ganizátoři: Jiří Riezner (j.riezner@post.cz), 
Horst Kaller (horst-kaller@web.de) a Pavel 
Kuča (pavel.kuca@centrum.cz). 

Poznejte nás v knihovně 
V galerii Na schodech a v oddělení pro děti 
Městské knihovny Krnov na  Soukenické 
ulici představují v těchto dnech své výtvar-
né práce žáci základní školy na Hlubčické 
ulici. Jejich pestré obrázky, grafi ky a ruční 
práce různých námětů a zpracování potěší 
každého návštěvníka. Z knihovny bude jis-
tě odcházet s pocitem prázdninové pohody 
a dobré nálady, která z dílek malých výtvar-
níků čiší. Výstava dostala název Poznejte 
nás a potrvá do 12. září. 

Pouti v Rusíně bude 
předcházet koncert
Obecní úřad Rusín, Římskokatolická far-
nost Hrozová – Rusín a občanské sdružení 
Královský stolec zvou na  Pouť v  rusínské 
kapli Navštívení Panny Marie. Česko-
polská mše sv. se koná v  neděli 9. srpna 
ve  12.30 hodin, celebruje P.  Kazimierz 
Rucki s  českými a  polskými spolubratry. 
Odpoledne proběhne pohoštění, atrakce 
a zábava u Obecního úřadu v Rusíně. Pouti 
bude v sobotu 8. srpna předcházet Memo-
riál Pavla Vendolského v kopané na hřišti 
v  Rusíně a  v  Hrozové Benefi ční koncert 
duchovní hudby k  poctě Hrozovské ma-
dony, který začíná v 18.00 hodin v kostele 
sv. Michaela Archanděla. Účinkují Eduard 
Müller (varhany), Jiří Kutálek (fl étna), Šár-
ka Klimšová (zpěv) a Jistebnická třináctka. 

Zářijový zápis 
do jazykových kurzů 
Jazyková agentura Mgr.  Miluše Psotové 
v  Krnově vyhlašuje na  7. září od  14 do 
18  hodin zápis do  jazykových kurzů ang-
ličtiny, němčiny, španělštiny a  chorvatšti-
ny, které se budou konat v  budově MIKS 
Krnov na  Zacpalově ulici (vchod z  ulice 
Revoluční, naproti soudu, zápis na stejném 
místě). Cena za kurzy od září 09 do ledna 
2010 od 1780 korun včetně DPH. Více in-
formací na tel. 553 628 689 a 777 874 352, 
www.primalingua.cz.

Ze zpráv 
městské policie
Více zpráv na www.mpkrnov.estranky.cz

U popelnice ležela munice
V  pondělí 13. července po  sedmé hodně 
ráno přinesl na  služebnu městské policie 
muž ze sídliště pod Cvilínem tašku, v níž 
byla plechovka s  devíti ostrými náboji 
do  různých zbraní. Strážníkům uvedl, že 
tašku i  s  obsahem nalezl vedle popelnice 
nedaleko domu, v němž bydlí. Nález si pře-
vzali přivolaní policisté. 

Díky čipu se shledal 
majitel se svým psem
Výhodu povinného čipování psů jistě oce-
nil krnovský chovatel, jehož pes se ztratil 
v závěru minulého týdne. V pátek 24. čer-
vence dopoledne se s ním dostavil do vete-
rinární ordinace na ulici Boženy Němcové 
jeho nálezce. Protože číslo čipu neměla 
zdejší veterinářka ve  svém registru, požá-
dala o  pomoc strážníky. Ti zjistili, komu 
pes patří a vrátili ho majiteli. „Jednalo se už 
o  druhý případ, kdy jsme po  přečtení čipu 
mohli nalezeného psa předat zpět majiteli,“ 
uvedl velitel Městské policie Krnov Pavel 
Moravec. 

Policisté provádí hlavně na sídlištích
pravidelné kontroly průjezdnosti ulic

Jednou z cest, jak se veřejnost může dozvědět informace o sociálních službách, je každo-
roční Veletrh poskytovatelů sociálních služeb a zdraví.

Sport

Kultura

Krnov má na příští tři roky plán rozvoje sociálních služeb

Krnovští siloví trojbojaři uspěli na Mistrovství Evropy, které se konalo 23. až 27. června 
v Plzni. Po velmi dobrém výkonu 250 kg ve dřepu, 165 kg v bench pressu a 210 kg v mrt-
vém tahu obsadil v  kategorii nad 50 let třetí místo krnovský závodník Rémy Krayzel 
(na snímku), v kategorii nad 40 let získal páté místo Milan Greguš výkonem 277,5 kg 
ve dřepu, 195 kg v bench pressu u a 235 kg v mrtvém tahu. Celkově český tým obsadil 
v kategorii nad 40 let druhé místo, v kategorii nad 50 let byli čeští siloví trojbojaři dokon-
ce první, před Francií a Německem.

Průjezd hasičským vozidlům na sídlištích často komplikují nespráv-
ně zaparkovaná vozidla.

Příští číslo Krnovských listů vyjde 
28.  srpna, uzávěrka tohoto vydání je 
25. srpna.
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V Prudniku můžete v sobo-
tu 1. srpna navštívit už třetí 
ročník Mezinárodního 

jazzového festivalu, který letos 
přichází se zajímavou nabídkou 
skvělé muziky. 

Festival v  17 hodin zahájí 
Swing Kvintet Brno, s  kterým 
vystoupí Laďa Kerndl. O  ho-
dinu a  půl později zahraje pol-
ská formace New Bone, kterou 
tvoří Tomasz Kudyk (trubka), 
Adam Ślusarczyk (altsaxofon), 
Joanna Gajda (pianino), Maciej 
Adamczak (kontrabas) a  Arek 
Skolik (perkuse). Po  New Bone 
se na  pódiu objeví Paulina 
Kujawska (and Friends), která 
je absolventkou zpěvu na  fa-
kultě Jazzu a  populární hudby 
Hudební akademie v Katovicích 
a zabývá se jazzem, rockem a fol-
kem. 

Mezinárodní skupina z  Ně-
mecka Funk de Nite a Christoph 
Titz předvedou své umění 
ve  20  hodin. Hlavním chodem 
festivalu pak bud mezinárodní 
hudební mix, ve kterém ve 21.30 
hodin vystoupí Karen Edwards, 
Ricky Ford a  Jarek Śmietana 

Band. V  něm kromě kytarové-
ho virtuóza zahrají Yaron Stavi 
(Anglie) a  Adam Czerwiński 
(Polsko). Vynikající americká 
zpěvačka Karen Edwards vy-
stupovala v  Prudniku už v  loň-
ském roce a její koncert spojující 
jazz s populární hudbou a blues 
měl mezi posluchači obrovský 
úspěch. 

Kromě skutečně meziná-
rodního složení hvězd festivalu, 
které je polsko-česko-americ-
ko-anglicko-německé, festival 
přesáhne hranice i  místem své-
ho konání. V pátek 31. července 
se totiž některé jeho koncerty 
uskuteční v Bruntále, kde od 18 
hodin vystoupí Swing Kvintet 
Brno, Mojmír Bártek a  Gábina 
Kočí, Karen Edwards, Ricky 
Ford a  Jarek Śmietana Band. 
Na  závěr večera se v  Jazz klubu 
od 20.00 do 2.00 hodin uskuteč-
ní Jam session. Koncerty budou 
pokračovat i  v  sobotu 1. srpna. 
V Městském parku vystoupí Jazz 
Trio Opava (13.00 hodin), Laďa 
Kerndl, Mojmír Bártek a  Jiří 
Beran (14.00 hodin) a  Fusion 
Trio (15.30 hodin).

Milovníci jazzu míří 
do Prudniku a Bruntálu

Nicolai Henelii ab Hennenfeld se 
po staletích vrátil do rodného města
Sbírky prudnického muzea 

jsou bohatší o  vzácné 
dvousvazkové vydání 

Silesiographie Renovaty z  roku 
1704. 

Silesiographia Renovata 
popisuje region Slezska, jeho 
rozvoj, kulturu, charakter a zvy-
ky a  obsahuje také informace 
o  místních výrobcích, úřadech 
a právech. Nezvykle mnoho mís-
ta je v  této publikaci věnováno 
Prudniku. Autorem knihy je totiž 
Nicolai Henelii ab Hennenfeld, 
slezský kronikář narozený v roce 
1582 v Prudniku. 

Vzácnou publikaci se podaři-
lo získat díky prostředkům z pro-
jektu „Kultura pohraničí” spo-
lufi nancovaného z  Operačního 
programu přeshraniční spolu-
práce ČR - PR na  období 2007 
– 2013. 

Cenné svazky muzeu pře-
dal přednosta okresu Prudnik 
Radosław Roszkowski na  slav-
nostní prezentaci historického 

vydání Silesiographie Renovaty 
26. června za přítomnosti mno-
ha hostů. „Každé město se chlu-
bí svými velikány a  Prudnik má 
také své. Patří mezi ně i Mikołaj 
Henel von Hennenfeld, důležitý 
člověk, který ve své době, v 17. sto-

letí, udělal velkou kariéru,” uved-
la ředitelka Muzea Prudnicka 
Urszula Rzepiela a  upozornila 
přítomné na  velmi na  emotivní 
způsob Heneliova psaní o  svém 
rodném městě. Poděkovala 
rovněž vedení okresu Prudnik 
za  pomoc při získání tak důle-
žitého díla: „Díky prudnickému 

okresu a jeho vedení si nyní mů-
žeme tuto knihu nejen prohlížet, 
zkoumat a  vysvětlovat, ale také 
v ní hledat další doplňující infor-
mace o městě a celém okresu.” 

Chválou v  opačném smě-
ru nešetřil ani Radosław 
Roszkowski, který vyzvedl zá-
sluhu ředitelky muzea na  zisku 
knihy. „To Urszula Rzepiela našla 
knihu v  jednom z  antikvariátů 
v Poznani. Já znám pouze detai-
ly vytvoření evropského projek-
tu, samotného nákupu a  platby. 
A dnes jsem hrdý a dojatý, že se 
mohu účastnit této historické 
chvíle.”

Součástí setkání v  Muzeu 
Prudnicka bylo představení živo-
ta a tvorby autora Silesiographie 
Renovaty, o  které se postara-
la Mirosława Koćwin, vedoucí 
oddělení speciálních historic-
kých sbírek Vojvodské veřejné 
knihovny Emanuela Smołki 
v Opole.

31. ervence 2009íslo 8

Využijte veletrhu Inter-Region
pro propagaci své firmy v Polsku

Předškoláci měli 
svou olympiádu

Městský úřad v  Prudniku 
pořádá od 11. do 13. září 
14. ročník Veletrhu pod-

nikání a  řemesla Inter-Region 
Dům a zahrada. Veletrh se bude 
konat ve  sportovní hale OSiR 
na  ul. Lucznicza a  také v  jejím 
okolí – na terase a na trávníku. 

Veletrh, kterého se každo-
ročně účastní více než stovka 
vystavovatelů, je vhodným mís-
tem k  setkání fi rem a  sdružení 
z  mnoha oborů, výměně infor-
mací, prezentaci nabídek a k na-
vazování nových kontaktů. 

Na  veletrhu se tradičně pre-
zentují stolařské, stavební, tex-
tilní, oděvní a  obuvnické fi rmy, 
podnikatelé zabývající se země-
dělsko-potravinářskou výrobou, 
nábytkářstvím, vybavováním in-
teriérů, instalací topných systé-
mů, řemeslníci vyrábějící užitko-
vou keramiku, fi rmy věnující se 

cestovnímu ruchu či zahradnic-
tví. Své místo mezi vystavovateli 
mají také banky nebo hospodář-
ské komory.

Kromě prezentace vystavo-
vatelů je na  programu veletrhu 
hospodářský seminář, bohatý 
kulturní program, sportovní 
ukázky a  prezentace krajových 
jídel. Představí se zde také part-
nerská města Prudniku z  České 
republiky, Ukrajiny a  Itálie. 
V  průběhu veletrhu se uskuteč-
ní rovněž soutěže o  tituly Mistr 
veletrhu a  Nejlepší produkt ve-
letrhu.

Vystavovatelé zaplatí za  je-
den metr čtvereční plochy v hale 
15 złotých (+ 22 % DPH), na te-
rase nebo trávníku v  okolí haly 
stojí stejná plocha 5 złotých 
(+ 22 % DPH). Uzávěrka přihlá-
šek je 24. srpna 2009. (Přihláška 
a více informací na str. 2)

Sedm družstev reprezen-
tujících mateřské školy 
z  Prudniku a  okolí, která 

soupeřila v  sedmi disciplínách 
vyžadujících rychlost, soustředě-
ní, preciznost a obrovské nasaze-
ní, se mezi sebou utkala 20. červ-
na ve  sportovní hale Obuwnik 
v  Prudniku na  Městské olym-
piádě předškoláků. 

Olympiáda byla zahájena 
v  duchu olympijských zvyk-
lostí složením pěti olympij-
ských kruhů a  zapálením ohně. 

Následovalo nastoupení všech 
družstev, které doprovázely 
nejmenší děti. Účastníci závodů 
po  té složili slib, že budou zá-
polit čestně a  prohrávat bez slz. 
V  rámci kulturního programu 
vystoupili malí karatisté a dětské 
taneční soubory.

Přestože nebylo důležité zví-
tězit, ale zúčastnit se, všechny 
výkony malých sportovců byly 
pečlivě změřeny, aby rozhodčí 
mohli určit pořadí. Z jejich mě-
ření vyplynulo, že nejlepší výko-
ny podalo družstvo z  Mateřské 
školy č. 4 v  Prudniku, z  druhé-
ho místa se mohly radovat děti 
z MŠ č. 1 v Prudniku a na třetím 
místě skončila skupina z MŠ č. 6 
z Prudniku.

Největší hvězdou Mezinárodního jazzového festivalu v Prudniku bude 
Karen Edwards ze Spojených států, která vloni vystoupila také v Krnově.

Jeden ze dvou svazků Silesio-
graphie Renovaty.

Poláci milují houbaření. Pan Franciszek Grin z  Prudniku nasbíral 
na jednom místě v Opavských horách nedaleko Prudniku hned několik 
desítek nádherných hřibů. Dnes jsou už všechny usušené a jejich nálezce 
se bude moci z jejich chuti radovat po celý rok.

Za  účasti desítek dětí a místostarosty Prudniku Stanisława Hawrona 
bylo 14. července slavnostně otevřeno dětské hřiště v Rudziczce za 16 ti-
síc zlotých. Polovina z  této částky pocházela z  rozpočtu obce, zbytek 
prostředků šel z rozpočtu města Prudnik. Podobné investice jsou v sou-
časnosti realizovány také v Niemysłowicích a Wierzbcu.



PŘIHLÁŠKA
na 

XIV Veletrh podnikání a řemesla
INTER-REGION
Dům a zahrada

Prudnik, 11. – 13. září 2009

Jméno a příjmení  ...................................................................................

Přesná adresa fi rmy, plný název, telefon, fax, e-mail:

...................................................................................................................

...................................................................................................................

Po kolikáté se fi rma účastní veletrhu INTER-REGION:

...................................................................................................................

Krátký text do výstavního katalogu

...................................................................................................................

...................................................................................................................

Budu (nebudu) ve výstavním stánku systematicky prezentovat ná-
vštěvníkům inovace svých výrobků – služeb:

...................................................................................................................

Rezervuji výstavní plochu bez boxu:

a) počet m2 s hloubkou 3 nebo 6 m  .....................................................

b) počet potřebných stolů (130 x 150)  ................................................

c) počet potřebných židlí  ......................................................................

Požaduji připojení k elektrickému proudu  ........................................
(kabely, prodlužovačky si zajistí vystavovatel sám)

DIČ – nutný k vystavení faktury  .........................................................

...................................................................................................................

(podpis) 

Přihlášku vyplňte hůlkovým písmem a zašlete na adresu: 
Biuro Promocji Gminy i Współpracy z Zagranicą, 

Urząd Miejski w Prudniku, 48-200 Prudnik, uł. Kościuszki 3 
nebo kontaktujte pořadatele e-mailem na dtrz@op.pl. 

Více informací také na tel. 0048 077 406 62 60, 
fax. 0048 077 406 62 28 a www.prudnik.pl.

V  posledních měsících 
Prudnik ovládl čilý staveb-
ní ruch. Ve městě se reali-

zují městské i  soukromé inves-
tice do  výstavby a  rekonstrukce 
cest, domů a historicky cenných 
budov. Mezi těmi posledními si 
pozornost zaslouží rekonstrukce 
dvou staveb, které jsou pro město 
velmi významné, a  to zámecké 
Vokovy věže a  farního kostela 
Michaela Archanděla. Věž bude 
po rekonstrukci sloužit pro oby-
vatele i  návštěvníky města jako 

vyhlídka, kostel zase získá nový 
nátěr fasády. K  rekonstrukci se 
připravuje také několik roman-
tických staroměstských zákoutí 
v okolí kostela. Novou fasádou se 
už například pyšní dům na ulici 
Piastowska. Obnovou prochází 
rovněž historicky cenné domy 
na ulici Traugutta a v městském 
parku již několik měsíců probí-
há oprava koncertního pavilonu 
z 19. století. 

Opravují se rovněž některé 
úseky ulic v jižní části Prudniku, 
Młyńska, Krzywa, Lipowa, 
Sienkiewicza. V  ulicích jsou 
budovány nové sítě, osvětlení, 
chodníky, povrchy a  cyklistické 
stezky. Podobná investiční akce 
probíhá i na ulici Nyska. V are-
álu bývalých kasáren se zase re-
konstruuje jedna z budov na by-
tový dům s  třiceti byty. Objekt 
bude předán do  užívání na  po-
čátku srpna. 

V  průběhu minulých mě-
síců bylo ve  městě repasová-
no několik originálních pa-
mátkových vstupních dveří 
do  bytových domů, mimo jiné 
v  Bödlanderově domě na  ulici 
Parkowa.

Prudnické historické budovy dostávají nový kabát STANE SE
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Farní kostel Michaela Archanděla v nových barvách.Vokova věž získala zastřešení.

Staví novou rozhlednu První Růže pohraničí uděleny

V Prudniku jako u moře

V  souladu s  programem 
rozvoje turistického ruchu 
v  Prudniku buduje město 

Prudnik na Kozím vrchu u pout-
ního místa sv. Josefa rozhled-
nu, z  níž bude pěkný výhled 
na  město a  Opavské hory. 
V  první polovině července již 
byly hotovy základy a postaveny 
sloupy, na  kterých se v  těchto 
dnech instaluje dřevěná kon-
strukce. 

Součástí akce je ještě vybu-
dování asfaltové cesty kolem 
Kozího vrchu, která usnadní 
a  zkvalitní dopravu mezi cent-
rem Prudniku a  poutním mís-
tem sv. Josefa s  františkánským 
klášterem. Toto místo se těší 
velké popularitě mezi místní-
mi věřícími, poutníky a  turisty 
a  současná úzká cesta již dávno 
náporu příchozích nevyhovuje.

Slavnost růží. Pod tímto 
poetickým názvem se 
skrývá akt předávání 

nového ocenění – Růže pohra-
ničí, jež okres Prudnik uděluje 
lidem, kteří se zasloužili o rozvoj 
česko-polského pohraničí. 

Ceremoniál předání his-
toricky prvních Růží se konal 
22. června v Tkalcovském domě 
za  přítomnosti několika desítek 
pozvaných hostů. 

Růže pohraničí převzali:
- za  aktivní činnost v  oblas-
ti rozvoje kultury v  pohraničí 
Barbara Grzegorczyk a  Tadeusz 
Soroczyński,
- za aktivní činnost v oblasti roz-
voje sportu v pohraničí Stanisław 
Szozda a Jadwiga Wilejto,
- za  aktivní veřejnou činnost 
v  pohraničí Antoni Dudek 
a Tadeusz Podkówka,
- za aktivní činnost v oblasti spo-
lupráce mezi partnerskými měs-
ty v  pohraničí Jiří Krátký a  Ivo 
Vykopal z České republiky,

- za mimořádnou profesionalitu 
v  činnosti v  oblasti zdraví a  ve-
řejné péče v pohraničí Franciszek 
Gołębiowski a  Zdzisława Jusz-
czyka,
- za  vzorný společenský postoj 
v pohraničí Krystian Czaja,
- za  rozvoj podnikání v  po-
hraničí fi rmy „Ustronianka” 
z  Białe, „Filplast” z  Głogówku 
a „Pionier” z Prudniku,

- za  činnost v  zemědělství 
Výrobní skupina z Białe. 

A  proč má ocenění právě 
podobu růže? Je to v souvis-
losti s  růží z  erbu českého rodu 
Rožmberků, zakladatelů města 
Prudnik. Růže předávané lau-
reátům však nebyly skutečnými 
květinami. Ocenění mělo podo-
bu kované růže na  kamenném 
podstavci. Soška tak v sobě spo-
juje dva prvky: krásu a  trvanli-
vost. Autorem růží je Jan Dyda 
z  Łąki Prudnické, který se léta 
věnuje uměleckému kovářství.

Prudnickou prázdnino-
vou tradicí jsou pravidel-
né společenské akce pod 

širým nebem nesoucí název 
„Besedy”. Pořádá je Prudnické 
kulturní středisko, které chce 
jejich prostřednictvím zpříjem-
nit léto nejen Prudničanům, ale 
i návštěvníkům města. 

Jedna z  Besed, která dostala 
název Středomořská, se usku-
tečnila v  neděli 12. července 

na  Rynku a  jak už sám její ná-
zev prozrazuje, nesla se v duchu 
příjemné, svižné přímořské hud-
by. Zábavě přálo počasí a  tak se 
na  Rynku shromáždilo mnoho 
diváků, které rozpohybovaly řec-
ké melodie nebo zlaté hity slu-
nečné Itálie. V programu vystou-
pily Żaneta Wójcik z Przechodu, 
zpěvačka z  Kulturního domu 
v  Korfantowě, a  skupina Pireus 
z Bolesławce.

Skupina Pireus roztančila náměstí.

3. MEZINÁRODNÍ JAZZOVÝ 
FESTIVAL PRUDNIK 2009 – 
na  prudnickém Rynku. So 1.8. 
(17.00).
PRUDNIK – POKRZYWNA – pěší 
výlet po  červené značce. Odchod 
od altánu v Městském parku v 9.00 
hodin. Organizátor: PTTK Prudnik. 
So 8.8. 

UBYTOVÁNÍ
Hotel Oaza ***
Prudnik, ul. Zwycięstwa 2
Kontakt: tel. 077  406  84  81, fax: 
077  406  84  80, e-mail: hotel@hote-
loaza.com.pl, www.hoteloaza.com.pl
Classic
Prudnik, ul. Armii Krajowej 4
Kontakt: tel. 077 436 66 17
Hotel Obuwnik **
Prudnik, ul. Łucznicza 1
Kontakt: tel. 077 436 28 39, e-mail: 
hotel.obuwnik@neostrada.pl
„Pod wieżyczką” – hostinské pokoje
Prudnik, ul. Legionów 8
Kontakt: tel. 077 436 45 59
Agroturistické hospodářství 
„Koňské zátiší - Końskie Zacisze”
Łąka Prudnicka, ul. Jana Pawła II 45
Kontakt: tel. 0 693 627 939
Agroturistické hospodářství „Lesní 
odpočinek - Leśny Wypoczynek”
Wieszczyna 10
Kontakt: tel. 077 436 49 54, 
0 502 408 777
Agroturistické hospodářství 
„Zlatý potok - Złoty Potok”
Łąka Prudnicka, ul. Jana Pawła II 83
Kontakt: tel. 606  308  228, e-mail: 
kontakt@agrolux.pl, www.agrolux.pl
Camping
Chocim, Kontakt: tel. 077 436 32 06

SPORT
Koupaliště
Prudnik, ul. Zwycięstwa
Kontakt: OSiR, tel. 077  436  43  98, 
www.osirprudnik.pl
Lukostřelecká dráha a  sportovní 
hala 
Prudnik, ul. Łucznicza 1
Kontakt: OSiR, tel. 077  436  25  63, 
www.osirprudnik.pl
Rozlehlá sportovní hala nabízí 
3 hřiště na volejbal, 2 hřiště na koší-
kovou, 2 tenisové kurty, hřiště na há-
zenou a fotbal. Vedle haly se nachází 
lukostřelecká dráha do 90 m.
(Mezinárodní směrové číslo do Polska 
je 0048)

VÝZVA
Na stránkách Česko-polského infor-
mačního kurýru nabízíme možnost 
prezentace všem organizacím, ško-
lám, sportovním oddílům a  dalším 
subjektům, kteří si chtějí najít pří-
hraničního partnera pro společné 
česko-polské projekty, i těm, kteří již 
příhraničního partnera mají a chtěli 
by prezentovat uskutečněné, pro-
bíhající nebo připravované společ-
né česko-polské projekty a  podělit 
se o  vlastní zkušenosti. V  případě 
zájmu kontaktujte redakci Česko-
polského informačního kurýru, 
e-mail: dita.cirova@seznam.cz.

PŘÍŠTÍ ČÍSLO
Příští číslo Česko-polského infor-
mačního kurýru na  české straně 
vyjde 28. srpna, uzávěrka tohoto 
vydání je 21. srpna. Na polské stra-
ně Kurýr vyjde 26. srpna, uzávěrka 
je 19. srpna.

KONTAKTY
Prudnik
Urząd Miejski, 48-200 Prudnik, ul. 
Kościuszki 3. Biuro Promocji Gminy 
i  Współpracy z  Zagranicą, Alina 
Foryś, aforys@prudnik.pl.
www.prudnik.cz
Redakce: Tygodnik Prudnicki, 
Mgr.  Andrzej Dereń, andrzej.de-
ren@tygodnikprudnicki.pl
Krnov
Městský úřad Krnov, Hlavní nám. 1, 
794 01 Krnov. Odbor školství kul-
tury a sportu, Mgr. Eva Marková, 
emarkova@mukrnov.cz.
www.krnov.cz
Redakce: Krnovské listy, Ing. Dita 
Círová, dita.cirova@seznam.cz


